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Вітальне слово Широківського селищного голови 

 

Широківська селищна рада (об’єднана територіальна громада) утворена 

09 листопада 2017 року відповідно до Закону України «Про добровільне об’єднання 

територіальних громад». Мешканці шістнадцяти населених пунктів з центром у смт 

Широке утворили нову адміністративну одиницю. Процес об’єднання супроводжувався 

різноманітними труднощами, які частково вдалося подолати. Тому всі разом ми повинні 

спільними зусиллями визначити головні напрямки розвитку громади, проведення 

системної роботи з поліпшення місцевого бізнес-клімату і розширення інвестиційних 

можливостей, адже в цьому є головне призначення Стратегії розвитку Широківської 

об’єднаної територіальної громади на 2019-2023 роки. Ми повинні не просто жити, 

вирішуючи поточні проблеми, але й мати чіткий план розвитку і рухатися за ним. Тільки 

таким чином ми дамо шанс розвиватись нашій громаді та знайти себе на економічній, 

культурній карті країни. 

Стратегічний план є одним із інструментів залучення ресурсів для розвитку 

громади. Наявність такого плану – одна з ключових умов надання громаді ґрантів, позик 

та інвестицій. Головною метою Стратегії є вирішення спільних проблем мешканців усіх 

населених пунктів, які увійшли до складу Широківської об’єднаної територіальної 

громади та реалізації спільних завдань щодо економічного зростання, підвищення 

конкурентоспроможності, інвестиційної привабливості, ефективного використання 

ресурсів та реалізацію спільних інтересів громади, влади та бізнесу. 

Спираючись на підтримку Дніпропетровського центру розвитку місцевого 

самоврядування ми поетапно сформували Стратегію за результатами аналітичного 

дослідження соціально-економічного розвитку громади (2013-2017 роки) та результатами 

роботи робочої групи (утвореної згідно з розпорядженням селищного голови від 12 

лютого 2018 року №23). Крім того, формуючи та створюючи головний стратегічний 

документ розвитку нашої території, ми залучали жителів громади до співпраці, 

обговорення, дискусії, до живого діалогу задля написання якісного соціально-

економічного плану розвитку нашої об’єднаної громади.  

Стратегія визначає цілі та пріоритети розвитку Широківської селищної ради  на 

2019-2023 роки, завдання, проекти, спрямовані на поєднання економічних, соціальних, 

безпекових та  екологічних, складових розвитку. Такий підхід сприяє економічному 

зростанню, задоволенню потреб людини при збереженні навколишнього середовища для 

майбутніх поколінь. 

Щиро вдячний усім небайдужим мешканцям громади, хто активно долучився до 

створення та написання стратегічного плану розвитку нашої громади, реального 

планомірного шляху розвитку нашого спільного дому. На моє глибоке переконання, 

спільно плануючи, нам разом під силу реалізувати усе задумане, що стане новим 

поштовхом та віхою у розвитку інфраструктури та покращенню якості життя жителів 

Широківської об’єднаної територіальної громади.  

            

Успіхів нам та віри у свої сили! 

 

Широківський селищний  голова  Олександр Кокул 
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Схема громади 

 

 
 

 

  

смт Широке 
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Вступ 

 

Сучасний світ загальної конкуренції та глобальних викликів, недостатність 

природних, фінансових, людських ресурсів спонукує усіх суб‘єктів різних ринків шукати 

нові можливості для розвитку, використовувати власні переваги та можливості для 

отримання кращого доступу до ресурсів. 

Часи сподівання винятково на державні та регіональні  ресурси відходять в минуле, 

все більше набирає ваги тенденція до ефективного використання власних ресурсів, 

творення власної територіальної згуртованості. 

Зміна підходів до регіонального розвитку  направлена на посилення ролі регіонів, 

органів публічної влади в регіонах у власному стратегічному плануванні та власному 

розвитку. 

В рамках адміністративно-територіальної реформи та відповідно до Закону 

України «Про добровільне об’єднання територіальних громад» 28 квітня  2017 року 

Широківською селищною радою прийнято рішення «Про добровільне утворення 

територіальних громад». 

Очевидною є потреба внесення в діяльність державних та самоврядних органів 

нових елементів управління територією. Крім того, чітко окреслилась потреба 

формування єдиної стратегії, яка б єднала селище міського типу Широке та всі 15 сіл в 

одну територію управлінського впливу. Відповідно до вимог чинного законодавства 

громада здійснює свою діяльність з новими повноваженнями, з більш потужним 

фінансовим ресурсом, а відповідно і з новими викликами, проблемами та шляхами їх 

вирішення. 

Залучення широкого кола громадян до творення стратегічного плану розвитку ОТГ 

дозволяє, ідентифікувати та знайти прийнятні шляхи усунення проблем громади, 

забезпечити налагодження діалогу між громадськістю та владою. При цьому однією з 

основних складових процесу планування є обов’язкова участь у ньому усіх активних та 

зацікавлених представників громади. Розроблена таким чином стратегія відображає 

інтереси усіх громадян.  

Відповідно до розпорядження селищного голови від 12 лютого 2018 року №23  була 

сформована робоча група з підготовки проекту Стратегічного плану розвитку 

Широківської селищної ради, яка створена з представників виконкому, 

сільськогосподарських підприємств, бізнесових кіл, громадських, релігійних та 

молодіжних організацій, політичних партій різного спрямування, фахівців з питань 

планування розвитку. 

Основною метою розробки Стратегії є визначення пріоритетних напрямів розвитку 

Широківської селищної ради на довгостроковий період та здійснення планомірних і 

послідовних заходів по максимальному наближенню рівня життя мешканців громади до 

європейських стандартів за рахунок збалансованого використання внутрішнього і 

зовнішнього потенціалу та збереження унікальних духовних та культурних традицій. 

Однією з ознак «стратегічності» плану є довгостроковий період планування. У 

новоствореної громади, умовно кажучи, відсутня «історія», тобто, неможливо відстежити 

поведінку територіальної громади як цілісної територіальної соціально-економічної 

системи за попередні періоди. 

Стратегія спрямована на визначення завдань та інструментів для розв’язання 

соціальних проблем, підвищення рівня економічного потенціалу території об’єднаної 

територіальної громади (далі – ОТГ), продуктивності її економіки, прибутковості бізнесу 

та доходів населення і, як наслідок, створення умов для загального поліпшення 

соціальних стандартів та якості життя населення. 
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Впровадження Стратегії здійснюватиметься на основі плану реалізації та 

відповідних щорічних Програм соціально-економічного та культурного розвитку 

Широківської селищної ради, затверджених Широківською селищною радою. Для 

забезпечення реалізації окремих напрямів Стратегії розроблятимуться цільові програми 

розвитку соціальної сфери, які мають перетворитися на дієвий інструмент регіональної 

політики шляхом їх спрямування на цільове розв’язання системних проблем 

Широківської селищної ради (ОТГ). 

 

Історична довідка 

 

Широківська громада входить до складу Широківського району утвореного 7 

березня 1923 року. Районний центр – селище міського типу Широке (засноване у 1787 

році), вперше статус селища отримало у 1938 році та є центральною садибою громади. 

У 1923 році Широківщина стає складовою частиною Дніпропетровської області. 

Проте у 1963 році Широківський район було розформовано та приєднано до 

Апостолівського, та уже в 1965 році його статус було відновлено. 

Розташована громада на крайньому півдні Дніпропетровської області і межує з 

Високопільським районом Херсонської області на півдні, з Карпівською, Новолатівською 

та Гречаноподівською об’єднаними територіальними громадами утвореними у 

Широківському районі та Андріївською сільською радою, яка не увійшла до складу 

жодної з громад. По території громади тече річка Інгулець. Напрям течії річки – з півночі 

на південь. Довжина її 549 км. Бере свій початок Інгулець з джерел біля села Кучерівка 

на Кіровоградщині. 

Перші вибори до Широківської селищної ради (ОТГ)  пройшли 09 листопада 2017 

року. До складу Широківської селищної ради входить смт Широке  та 2 старостинських 

округи: Благодатнівський та Шестірнянський. До Широківської селищної ради (ОТГ) 

входить 16 населених пунктів: смт Широке  та 15 сіл, а саме: с. Ганнівка, с. Шестірня, 

с Новокурське Шестірнянського старостинського округу та  с. Благодатне, с. Отрадне, 

с.Оленівка, с. Надія, с. Григорівка, с. Новоукраїнка, с. Подидар, с. Дачне, с. Запоріжжя, 

с Весела Дача, с. Кошове, с. Спаське Благодатнівського старостинського округу з 

адміністративним центром в смт Широке Широківського району Дніпропетровської 

області. 

Перлиною Широківщини можна назвати Кобильну балку. Площа її становить 2500 

га. Кобильна балка являє собою унікальне поєднання карстових проявів, рослинності, 

пам’яток історії та археології. На її території знаходиться поселення доби пізньої бронзи, 

Черняхівської культури, пам’ятки доби козацтва. Рослинність вражає своєю 

різноманітністю, серед неї є види, занесені до Червоної книги України.  

Унікальність територіального розташування громади полягає в тому, що 

адміністративний центр громади смт Широке знаходиться на відстані 14 км  від м. Кривий 

Ріг. З урахуванням моделі інвестиційної привабливості можна стверджувати, що 

Широківська ОТГ  перебуває в зоні інвестиційного впливу міста (укладаються угоди про 

співпрацю в рамках соціально-економічного розвитку з підприємствами гірничорудного 

комплексу).   
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Характеристика громади 

 

Порівняння громади, району, області станом на 01.01.2018 року 

Регіони 
Площа, 

км2 

Площа у % до 

загальної 

площі/району/обла

сті/України  

Населення, 

чол. 

Населення у % до 

загального 

населення/району/обла

сті/України 

Густота 

населення, 

 чол./ км2 

Громада 305,12 25,1 13345 49,6 43,7 

Район 1214,7 3,8 26880 0,83 22,1 

Область 31923 5,3 3231140 7,62 101,2 

  

1. Інформація про орган місцевого самоврядування 

 

До Широківської громади при об’єднанні увійшли Шестірняська та 

Благодатнівська сільські ради та Широківська селищна рада Широківського району 

Дніпропетровської області. В результаті об’єднання утворено Шестірнянський та 

Благодатнівський старостинські округи, центр громади розміщено в смт Широке. 

Депутатський корпус Широківської селищної ради (ОТГ) налічує 26 депутатів, утворено 

4 комісії для контролю за роботою селищної ради та його виконавчого комітету. 

Виконавчий комітет очолює голова селищної ради, до складу виконкому входять 8 

членів. 

 

Структура  

апарату Широківської селищної ради та її виконавчого комітету 
 

№ з/п 
Назва структурного підрозділу та посад 

Кількість 

штатних посад 

1 2 3 

 Керівництво ради та  виконавчого комітету  

1 Селищний голова – голова виконкому 1 

2 Заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів 

ради 

1 

3 Секретар селищної ради, секретар виконкому  1 

4 Заступник селищного голови з питань житлово – комунального 

господарства  

1 

5 Староста 2 

 Всього 6 

 Структурні підрозділи апарату виконавчого комітету  

6 Фінансовий відділ 6 

7 Відділ економічного розвитку та інвестиційної діяльності 3 

8 Відділ житлово-комунального господарства та благоустрою  4 

9 Відділ земельних відносин 5 

10 Відділ освіти   3 

11 Сектор культури, туризму та спорту 2 

12 Юридичний відділ  3 

13 Відділ соціального захисту населення 9 

14 Служба технічного забезпечення 2 

15 Служба господарського забезпечення 13 

 ВСЬОГО 56 
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1.1. Громадські організації та засоби масової інформації 

 

На території  Широківської громади зареєстровані 25  громадських організацій та 

об’єднань громадян, 9 із них легалізовані шляхом повідомлення без права юридичної 

особи.  

 

1.2. Друковані засоби масової інформації представлені у Широківській громаді 

 
№з

п 
Назва 

газети 

(журналу) 

Масштаб 

розповсюдженн

я 

(всеукраїнські, 

обласні, 

районні) 

Мова Засновники 

Тираж 

видан

ня 

К-ть 

передплатни

ків 

Основна 

категорія 

передплатни

ків 

1. Газета 

«Вісник» 

Широківський 

район 

укр. Широківська 

районна рада  

1867 1867 працівники 

бюджетної 

сфери 

2. Газета 

«Вісті 

Придніпро

в’я» 

Дніпропетровсь

ка область 

укр. Дніпропетров

ська обласна 

державна 

адміністрація 

- 340 працівники 

бюджетної 

сфери 

3. Газета 

«Зоря» 

Дніпропетровсь

ка область 

укр. Дніпропетров

ська обласна 

рада 

- 307 працівники 

бюджетної 

сфери 

 

Порівняння з громадами-конкурентами 

 

Показники 

Станом на 01.01.2018 року 

Широківська 

селищна рада 

Межівська Софіївська Криничанська 

Територія, км2 305,1 630,03 303,5 264,0 

Населення 13 345 15480 8246 9273 

Зайняте населення 7174 3257 2382 2438 

Зареєстровані 

безробітні 

231 428 296 563 

Середня заробітна 

плата 

5870 5937 5346 5305 

Якась одна сильна 

сторона, що надає 

перевагу у 

розвитку(наприкла

д – працююче 

підприємство, 

природні ресурси, 

об‘єкт для 

туризму) 

Розташування в 

зоні інвестиційного 

впливу м.Кривий 

Ріг, наявність 

земель придатних 

для обробітку, 

розвинута  мережа 

закладів охорони 

здоров’я, освіти, 

культури, торгівлі 

Природні 

ресурси, 

вільні 

земельні 

ділянки 

Колективне 

підприємст

во  

«Софіївськ

ий 

комбікормо

вий завод» 

ПП 

«Агрофірма 

«Прогрес» 
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2. Земельні та природні ресурси 

2.1. Земельні ресурси і територія громади 

Структура за категоріями земель (Широківська селищна рада, смт Широке (в 

межах населеного пункту): 

- Сільськогосподарські підприємства - 1,2772 га; 

- Ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку і господарських 

будівель (присадибні ділянки)– 584,3891 га; 

- Особисті селянські господарства - 59,5965 га; 

- Ділянки для гаражного будівництва - 0,0146 га; 

- Ділянки для здійснення несільськогосподарської підприємницької діяльності - 1,9964 

га; 

- Заклади, установи, організації - 17,1219 га; 

- Промислові та інші підприємства - 3,3569 га; 

- Підприємства та організації транспорту, зв`язку - 3,4831 га; 

- Частини, підприємства, організації, установи,  навчальні заклади оборони - 0,4779 га; 

- Водогосподарські підприємства - 6,7448 га; 

- Землі запасу та землі, не надані у власність та постійне користування в межах 

населених пунктів - 70,5416 га. 

 

Структура за категоріями земель (Широківська селищна рада, Благодатнівський 

старостинський округ    (в межах населеного пункту): 

- Сільськогосподарські підприємства - 0 га; 

- Ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку і господарських 

будівель (присадибні ділянки)– 457,8397 га; 

- Особисті селянські господарства – 41,1603 га; 

- Ділянки для гаражного будівництва - 0 га; 

- Ділянки для здійснення несільськогосподарської підприємницької діяльності - 0 га; 

- Заклади, установи, організації – 6,005 га; 

- Промислові та інші підприємства – 0,3665 га; 

- Підприємства та організації транспорту, зв`язку – 14,1894 га; 

- Частини, підприємства, організації, установи,  навчальні заклади оборони - 0 га; 

- Водогосподарські підприємства - 0 га; 

- Землі запасу та землі, не надані у власність та постійне користування в межах 

населених пунктів – 87,4391 га. 

 

Структура за категоріями земель (Широківська селищна рада, Шестірнянський 

старостинський округ (в межах населеного пункту): 

- Сільськогосподарські підприємства -  9,7021 га; 

- Ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку і господарських 

будівель (присадибні ділянки)- 264,0027 га; 

- Особисті селянські господарства-2,1373 га; 

- Ділянки для здійснення несільськогосподарської  підприємницької діяльності - 

0,0738 га; 

- Заклади ,установи, організації - 16,4240 га; 

- Промислові та інші підприємства – 8,8225га; 

- Підприємства та організації транспорту, зв’язку -10,0681 га; 

- Лісогосподарські підприємства - 59,0000 га; 

- Землі запасу та землі ,не надані у власність  та постійне користування в межах 

населених пунктів - 149,2178 га. 
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Загальна площа Широківської селищної ради (ОТГ) складає  30 511,26 га 

(Широківської селищної ради – 6054,96 га, Благодатнівського старостинського округу – 

13392,80 га, Шестірнянського старостинського округу – 11064,2 га) з  яких  26404,94 га 

сільськогосподарські угіддя, в т.ч. рілля 22669,48 га, пасовища 3062,81 га.  

 

2.2. Містобудівні документи 

Є Генеральний план населеного пункту смт Широке, розроблений в 2017 році. 

Також в 2017 році завершилась робота по проведенню інвентаризації земель населеного 

пункту смт Широке. Дані, що містяться в цих документах  на сьогоднішній день є 

актуальними. Проект землеустрою що встановлення (зміни) меж населеного пункту 

смт Широке наразі в розробці, Також є Генеральний план с. Шестірня, виготовлений в 

1968 році, Є Схема  планування Шестірнянської сільської ради, яка розроблена в 2010 

році та Схема планування Благодатнівської сільської ради. 

 

2.3. Природні ресурси   

Землі нашого краю оточує промислове підприємство    ПРАТ «ІНГЗК», тому  

справжнім зеленим оазисом серед кар’єрів Криворізького гірничорудного басейну є ліс, 

що знаходиться на північній околиці селища Широке, орієнтовною площею 200 га, який 

належить ДП "Криворізьке лісове господарство". Є сад площею 39 га, що перебуває в 

оренді. 

На території Широківської селищної ради (за межами населеного пункту) 

розташовані 3 ставки, один з яких знаходиться в оренді. Ставки знаходяться в 

задовільному стані, ознак пересихання немає. 

На території Шестірнянського старостинського округу (за межами населеного 

пункту) розміщений ставок, право власності/користування на який не оформлено та є в 

наявності 1382 га землі лісогосподарського призначення. 

В межах населеного пункту смт Широке протікають 2 річки: р. Інгулець та 

р. Бакаєць (мала річка).  

Ґрунти здебільшого піщано-чорноземні Серед покладів основні групи: пісковики і 

кварцити, сланці, залізисті роговики, залізні руди. До с. Шестірня входить 

Високопільське родовище бокситів, залізоалюмінієва руда, яка містить 38% алюмінію і 

33% заліза. Виявлено також електрокорунд. 

 

2.4. Кліматичні умови   

Згідно із фізико-географічним районуванням територія смт Широке відноситься до 

Інгулецько-Саксаганського фізико-   географічного району та має наступні показники: 

-тривалість періоду з температурою повітря вище 0 становить близько 253 днів. 

Останні приморозки в повітрі закінчується 20-22 квітня, перші морози настають 11-12 

жовтня; 

-літні опади в переважній більшості випадків мають зливовий характер, що сприяє 

утворенню інтенсивного поверхневого стоку і розвитку ерозійних процесів. 

Для Інгулецько-Саксаганського фізико-географічного району характерні 

засушливі періоди, які тривають 30-40 діб. У  переважній кількості  випадків вони 

припадають на весняний період і другу половину літа. Кількість днів зі сталим сніговим 

покривом 60 діб. Сніговий покрив встановлюється в першій декаді березня. Випадіння 

снігу супроводжується сильними вітрами, що призводить до нерівномірного його 

розподілу на полях. 

Унікальність територіального розташування громади полягає в тому, що 

адміністративний центр громади смт Широке знаходиться на відстані   14 км  від 
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м.Кривий Ріг. З урахуванням моделі інвестиційної привабливості можна стверджувати, 

що Широківська ОТГ  перебуває в зоні інвестиційного впливу міста (укладаються угоди 

про співпрацю в рамках соціально-економічного розвитку з підприємствами групи 

МЕТІНВЕСТ).   

Основу агропромислового сектору становлять 70 сільськогосподарських 

підприємств з різними формами власності, в тому числі: товариства з обмеженою 

відповідальністю -17,  фермерські господарства - 47  та інші. 

Аграрний сектор громади спеціалізується на вирощуванні зернових та технічних 

культур. 
 

3.Населення і трудові ресурси. 

3.1. Чисельність населення і демографічна ситуація 

Чисельність мешканців, осіб  

Території 
на 

01.01.2014 

на 

01.01.2015 

на 

01.01.2016 

на 

01.01.2017 

на 

01.01.2018 

Область 3292400 3276600 3254884 3230411 3231140 

Район 27600 27400 27333 27076 26880 

Широківська селищна 

рада 

13928 13862 13739 13521 13 345   

смт Широке 10455  10429 10390 10285 10 233 

с. Ганнівка 217 202 192 207 192 

с. Шестірня 891 903 883 857 836 

с. Новокурське 659 652 630 566 615 

Всього Шестірнянський 

старостинський округ 

1767 1757 1705 1630 1643 

с. Благодатне 428 419 418 415 414 

с. Одрадне 132 129 129 123 88 

с. Оленівка 20 22 22 22 15 

с. Надія 128 128 129 125 110 

с. Григорівка 114 113 111 105 105 

с. Новоукраїнка 82 79 83 85 58 

с. Подидар 20 17 13 10 1 

с. Дачне 311 306 302 296 272 

с. Запоріжжя 189 187 185 175 184 

с. Весела Дача 94 94 97 102 89 

с. Кошове 184 178 151 144 133 

с. Спаське 4 4 4 4 0 

Всього Благодатнівський 

старостинський округ 

1706 1676 1664 1606 1469 

 

Природний та міграційний рух населення, осіб  

(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Показники 2014 2015 2016 2017 2018 

Народжені 158 156 129 132  

Померлі 276 270 249 264  

Природний приріст -118 -114 -120 -132  

Прибулі 650 660 630 666  

Вибулі 598 669 788 710  

Сальдо міграції 52 -9 -98 -44  

Загальне збільшення (зменшення) -66 -123 -218 -176  
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Розподіл населення за віком, осіб 

 (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Показники 
на 01.01. 

2014 року 

на 01.01. 

2015 року 

на 01.01. 

2016 року 

на 01.01. 

2017 року 

на 01.01. 

2018 року 

Населення у віці: 13928 13862 13739 13521 13345  

Молодшому за 

працездатний, в т.ч.: 
2729 2769 2772 2700 2620 

-діти дошкільного віку 

-діти шкільного віку 

1270 

1459 

1132 

1637 

1103 

1669 

975 

1725 

830 

1790 

Працездатному 8168 7821 7650 7315 7078 

Старшому за 

працездатний 
3031 3272 3317 3506 3647 

 

Розподіл населення за віком у населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ  

станом на 01.01.2018 року, осіб 

Показники 

Молодшо

му за 

працездат

ний 

діти 

дошкільно

го віку 

діти 

шкільно

го віку 

Працезд

атному  

Старшо

му за 

працезд

атний 

Всього 

Широківська 

селищна рада 

2620 830 1790 7078 3647 13345 

смт Широке 2018 524 1494 5385 2830 10233 

с. Ганнівка 28 11 17 117 47 192 

с. Шестірня 189 86 103 483 164 836 

с. Новокурське 121 52 69 346 148 615 

 338 149 189 946 359 1643 

с. Благодатне 61 32 29 228 125 414 

с. Од радне 13 11 2 46 29 88 

с. Оленівка 1 - 1 8 6 15 

с. Надія 25 2 23 58 27 110 

с. Григорівка 15 9 6 59 31 105 

с. Новоукраїнка 9 4 5 25 24 58 

с. Подидар 0 0 0 0 1 1 

с. Дачне 60 39 21 122 90 272 

с. Запоріжжя 59 48 11 73 52 184 

с. Весела Дача 10 5 5 43 36 89 

с.Кошове 11 7 4 85 37 133 

с.Спаське 0 0 0 0 0 0 

 264 157 107 747 458 1469 

Рівні освіти серед населення у віці понад 18 років (сумарно по всіх населених 

пунктах, що увійшли до складу ОТГ),  2017 рік 

Показники Кількість, осіб 

% до загальної 

кількості 

населення 

Професійно-технічна 3740 28,0 

Базова вища 879 6,6 

Повна вища 1554 11,6 

Інше 4552 34,1 
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Примітка: Дані наведено за матеріалами вибіркового обстеження населення 

(домогосподарств) з питань економічної активності.  

 

3.2. Зайнятість населення та безробіття 

 

Загальні тенденції зміни зайнятості, тис. осіб  

(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

 

Регіони 2013 2014 2015 2016 01.01.2018 

Громада 7,7 7,4 7,5 7,3 7,1 

Район 15,7 15,4 15,3 15,2 14,9 

Область, тис.осіб 1531,0 1472,8 1479,6 1425,4 1390,9 

 

Зайнятість за видами діяльності 

 (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Галузі та види діяльності 2017 

Сільське господарство, мисливство, рибне господарство 620 

Промисловість 3690    

Будівництво 20 

Оптова й роздрібна торгівля; торгівля транспортними засобами; 

послуги з їх ремонту. 

200 

Готелі та ресторани - 

Транспорт і зв'язок 20 

Лісове господарство 5 

Фінансова діяльність 18 

Операції з нерухомістю, здавання під найом та послуги юридичним 

особам 

 

Державне управління 100  

Орган місцевого самоврядування 51 

Освіта (в тому числі ПТУ) 311 

Культура 80 

Охорона здоров’я та соціальна допомога 415 

Інші види діяльності 1570 

 

Примітка: 

-дані наведено за матеріалами вибіркового обстеження  з питань економічної активності  

підприємств та установ громади; 

-до галузі «Промисловість» включено мешканців  смт Широке, які працюють на 

промислових підприємствах м.Кривий Ріг. 

 

Рівень зареєстрованого безробіття та навантаження на одну вакансію  

(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Показники 
станом на 01.01.2018 

Громада Область 

Рівень зареєстрованого безробіття (у відсотках до 

економічно активного населення працездатного віку) 

6,1 8,5 

Кількість безробітних на одну вакансію (чисельність 

зареєстрованих безробітних, поділена на кількість 

вакантних робочих місць) 

2  6 



14 

 

3.3. Доходи населення і заробітна плата 

 

Середня заробітна плата, грн.  

(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Регіони 2013 2014 2015 2016 2017 

Громада 2117 2243 2570 3915 5870 

Район 2701 2586 2900 4585 5956 

Область 3335 3640 4366 5075 6939 

Примітка: Дані по громаді  наведено за матеріалами вибіркового обстеження з питань 

економічної активності підприємств та установ громади. 

 

Середня заробітна плата за видами діяльності, грн. 

 

Галузі та види діяльності 2017 рік  

Сільське господарство, мисливство, лісове та рибне господарство 6330 

Промисловість 6525 

Будівництво - 

Оптова й роздрібна торгівля; торгівля транспортними засобами; 

послуги з їх ремонту 

4550 

Готелі та ресторани - 

Транспорт і зв’язок 5100 

Фінансова діяльність 8495 

Операції з нерухомістю, здавання під найом та послуги 

юридичним особам 

5980 

Державне управління 6775 

Освіта 6700 

Культура 5120 

Охорона здоров’я та соціальна допомога 4265 

Колективні, громадські та особисті послуги 4730 

Примітка: Дані наведено за матеріалами вибіркового обстеження підприємств та 

установ громади 

 

 

 4. Економіка громади 

4.1. Суб’єкти господарської діяльності 

 

Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності 

 (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

 

А. Юридичні особи 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Усі суб’єкти ЄДРПОУ:      

Громада 270 263 250 270 264 

Район 370 366 362 370 361 

з них СПД – юридичні особи *      

Громада 200 195 175 198 178 

Район 280 280 205 212 212 

з них малі підприємства      
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Громада 200 195 175 198 178 

Район 280 280 205 212 208 

 

В. Фізичні особи-підприємці 

Регіони 2013 2014 2015 2016 2017 

Громада 70 68 75 72 86 

Район 90 86 157 158 149 

 

Зареєстровані суб’єкти господарської діяльності за видами діяльності 

 (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Галузі та види діяльності 2013 2014 2015 2016 2017 

Сільське господарство, мисливство та 

лісове господарство  

80 78 59 73 70 

Рибне господарство 0 0 0 0 0 

Промисловість, у т.ч.: 3 3 3 3 3 

   добувна промисловість 0 0 0 0 0 

   обробна промисловість 0 0 0 0 0 

   ремонт двигунів 1 1 1 1 1 

   виробництво та розподілення 

електроенергії, газу та води 

2 2 2 2 2 

Будівництво 2 2 2 2 2 

Оптова і роздрібна торгівля; торгівля 

транспортними засобами; послуги з 

ремонту 

85 85 86 93 95 

Готелі та ресторани 0 0 0 0 0 

Транспорт і зв’язок 3 3 3 3 3 

Фінансова діяльність 4 4 4 3 3 

Операції з нерухомістю, здавання під 

найм та послуги юридичним особам 

1 1 1 1 1 

Освіта 12 12 12 12 12 

Культура 12 12 12 12 12 

Охорона здоров’я та соціальна допомога 5 5 6 7 7 

Колективні, громадські та особисті 

послуги 

13 14 14 14 14 

Інші види економічної діяльності 48 48 46 45 47 

 

4.2. Структура економіки та розвиток головних секторів 

Обсяг продукції та послуг за видами діяльності в порівняних цінах, тис.грн. 

(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Галузі та види діяльності 2013 2014 2015 2016 2017 

Сільське господарство, 

мисливство, лісове 

господарство та рибне 

господарство   

157032,0 152385,0  168803,0  135090,0  128400,0 

Промисловість, у т.ч.: 15529,0 15079,1 12244,5 12823,1  10828,2 

   проведення ремонтних робіт 

(ПАТ «Агропромтехніка)  

521,0 443,0 709,0 911,0 607,0  

   добувна промисловість  - - - - - 

   обробна промисловість - - - - - 
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Галузі та види діяльності 2013 2014 2015 2016 2017 

   виробництво та розподілення 

електроенергії, газу та води 

15008,0 14636,1 11535,5 11912,0 10221,2 

Будівництво - - - - - 

Готелі та ресторани - - - - - 

Примітка: Дані наведено за матеріалами вибіркового обстеження з питань економічної 

активності підприємств та установ громади 

 

Найбільші роботодавці 

Підприємство, організація, 

установа 
Вид діяльності (основний) 

Чисельність 

працівників 

у 2017 рік 

ТОВ « Чапаєвське» Вирощування сільгосппродукції 22 

ТОВ «Сузіря» Вирощування сільгосппродукції 25 

ФГ « Агроімпульс- АП» Вирощування сільгосппродукції 18 

ФГ « Джерело» Вирощування сільгосппродукції 15 

ТОВ «Шестірня» Вирощування сільгосппродукції 99 

ТОВ «Шестірня-Агробізнес» Вирощування сільгосппродукції 12 

Відділ освіти Бюджетна сфера 264 

Сектор культури Бюджетна сфера 80 

КЗ «Широківська ЦРЛ»ДОР» Бюджетна сфера 273 

КЗ «Широківський ЦПМСД» Бюджетна сфера 151 

ПАТ «Дніпропетровськгаз» Постачання природного газу 125 

ПАТ «ДТЕК Дніпрообленерго» Постачання електроенергії 86 

ПРАТ «ІНГЗК» Промислове виробництво 3690 

Філія Міжрегіонального центру 

професійної перепідготовки 

звільнених у запас 

військовослужбовців  

Педагогічний напрямок 

(підготовка кадрів) 

47 

 

 

4.3. Розвиток малого і середнього бізнесу 

 

Показники роботи малого бізнесу 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Кількість малих підприємств на 10 000 населення 

Громада (якщо можна 

вирахувати дані) 

200 195 175 198 178 

Район 280 280 205 212 208 

Область      

Середньорічна кількість найманих працівників,  

Громада (якщо можна 

вирахувати дані) 

     

Район 3664 3511 3128 3320 3200  ) 

Область      

Питома вага зайнятих на малих підприємствах (% до населення в  

працездатному віці) 

Громада (якщо можна 

вирахувати дані) 
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Район 70  72 70 75 72 

Область      

 

4.4. Зовнішньоекономічна діяльність 

Обсяги експорту – імпорту товарів та послуг, 2017 рік  

Регіони 

Експорт Імпорт 

Кількість 

підприємств 

Вартість, 

тис.дол. 

США 

Відсотків 

до 

загального 

обсягу 

Кількість 

підприємств 

Вартість, 

тис.дол. 

США 

Відсотків 

до 

загального 

обсягу 

 Товари 

Область  7052759,5   4631999,5  

Район  -   446,1  

Громада 

(якщо можна 

вирахувати 

дані) 

 -   -  

 Послуги 

Область  124965,2   228937,0  

Район  -   -  

Громада 

(якщо можна 

вирахувати 

дані) 

 -   -  

Примітка: За  територією Широківської селищної ради та Широківського  району не 

залучено респондентів до державного статистичного спостереження щодо зовнішньої 

торгівлі послугами. 

 

4.5. Інвестиційна діяльність 

Наявні на території громади ВІЛЬНІ земельні ділянки, призначені для ведення 

господарської діяльності (крім с/г призначення) 

Адреса, стислий опис, 

призначення 

Власник (власники – із 

зазначенням частки) 

Площа, кв. 

м 

село Шестірня,вулиця Центральна 

33 

Вільна земельна ділянка в центрі 

села під колишньої спорудою 

пошти. Необхідний демонтаж 

старого  приміщення. 

Виконавчий комітет Широківської 

селищної ради 

500  

село Шестірня,вулиця 

Шевченківська 17 

Земельна ділянка раніше 

використовувалась під спорудою 

старої школи. Необхідний 

демонтаж приміщення. 

Виконавчий комітет Широківської 

селищної ради 

5000  

смт Широке, вул. Руднична (згідно 

графічних матеріалів). Землі запасу. 

Виконавчий комітет Широківської 

селищної ради  

20000 

смт Широке на тер-рії кол. КСП 

«Фрунзе» 

Виконавчий комітет Широківської 

селищної ради 

250000 
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смт Широке, вул. Шульгіна (згідно 

графічних матеріалів). 

Виконавчий комітет Широківської 

селищної ради 

7000 

 

Планована інвестиційна діяльність у громаді в найближчий період  

 Проект, орієнтовний термін виконання (рік 

початку – рік завершення) 

Кошторисна 

вартість, 

тис.грн. 

Джерело фінансування 

Реконструкція зовнішнього освітлення вулиць 

Спортивна, Пушкіна, Чкалова, Лугова в смт 

Широке, Широківського району, 

Дніпропетровської області  (2018-2019 роки) 

1246,099 Субвенція з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам на формування 

інфраструктури 

об’єднаних 

територіальних громад  

Місцевий бюджет 
Реконструкція освітлення вул. Центральна та 

вул. Східна с. Шестірня Шестірнянської 

сільської ради Широківського району, 

Дніпропетровської області (2018-2019 роки) 

822,778 Субвенція з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам на формування 

інфраструктури 

об’єднаних 

територіальних громад 

Місцевий бюджет 
Реконструкція освітлення вул. Центральна с. 

Новокурське Шестірнянської сільської ради 

Широківського району, Дніпропетровської 

області (2018-2019 роки) 

355,151 Субвенція з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам на формування 

інфраструктури 

об’єднаних 

територіальних громад  

Місцевий бюджет 
Реконструкція освітлення вулиць с. Благодатне 

Благодатнівської сільської ради Широківського 

району, Дніпропетровської області  (2018-2019 

роки) 

736,996 Субвенція з державного 

бюджету місцевим 

бюджетам на формування 

інфраструктури 

об’єднаних 

територіальних громад  

Місцевий бюджет 
Капітальний ремонт автодороги по 

вул.Кооперативна в с.Новокурське та 

автодороги С-042109  с. Новокурське до 

автодорогиТ-04-47  (2018-2019 роки) 

11333,357 Обласний бюджет 

місцевий бюджет 

Капітальний ремонт дороги по вул. Антона 

Лисечка у смт  Широке Широківського району 

Дніпропетровської області (2018-2019 роки) 

6 773,628 Обласний бюджет 

місцевий бюджет 

Капітальний ремонт дороги по вул. Покровська 

у смт  Широке Широківського району 

Дніпропетровської області (2018-2019 роки) 

4 799,012 Обласний бюджет 

місцевий бюджет 
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5. Фінансовий стан та бюджет громади 

5.1 Бюджет громади 

Доходи бюджету Широківської селищної ради  (ОТГ), тис.грн. 

Показники 
2014 

(сумарно) 

2015 

(сумарно) 

2016 

(сумарно) 

2017 

(сумарно) 
2018  

Прибутковий податок з громадян/ Податок з доходів фізичних осіб 3215,4 0 0 0 23940,1 

Єдиний податок(крім с/г виробників) 1091,7 992,2 1352,4 1899,0 2680,8 

Єдиний податок від с/г виробників 147,1 1552,1 2847,5 3066,7 3311,4 

Доходи від відчуження нерухомості та землі 0 0 0 16,8 0 

Податок на прибуток підприємств комунальної власності 23,2 32,5 65,1 7,0 0,4 

Плата за землю 1073,6 1366,4 2006,1 2478,2 2431,2 

Податок на нерухомість 4,0 20,9 132,0 209,8 295,2 

Акцизний збір 0 1507,8 2474,5 2728,9 2332,9 

Інші місцеві податки та збори 9,0 195,6 37,7 86,6 868,1 

Податкові надходження разом 5564,0 5667,5 8915,3 10493,0 35860,10 

Дохід від оренди комунального майна 10,5 26,7 61,0 52,3 64,4 

Інше 100,6 338,6 548,0 960,9 1179,6 

РАЗОМ 5675,1 6032,8 9524,3 11506,2 37104,10 

Доходи  бюджету  за 2018 рік на одного мешканця, грн. 

Регіони 

Податок на 

доходи 

фізичних осіб 

Єдиний податок  
Місцеві податки 

та збори 

Плата 

(податок) за 

землю 

Податкові 

надходження 

разом 

Дохід від оренди 

комунального 

майна т а інше 

Громада 1801,2 450,8 6,49 182,9 2640,2 93,6 

 

Структура видатків бюджету  Широківської селищної ради (ОТГ) на 2018 рік, тис.грн. 

Статті видатків 2018  

Оплата праці і нарахування на заробітну плату 48066,6 

Предмети, матеріали, обладнання 1882,7 

Медикаменти та перев’язувальні засоби 6,25 

Продукти харчування 641,2 
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Оплата послуг (крім комунальних) 2346,5 

Видатки на відрядження 17,3 

Оплата енергоносіїв 7429,3 

Інші виплати населенню 456,9 

 

Найбільші платники податків у громаді  за 2017 рік, тис.грн. 

 Назва Сплачено ПДФО Акциз Плата за землю Податок на 

нерухомість 

1 ПАТ «ДТЕК 

ДНІПРООБЛЕНЕРГО» 

  189,3 9,1 

2 ПРАТ «ІнГЗК»   138,0  

3 ПАТ «Укрнафта»  157,8 24,1  

4 ПАТ «Дніпропетровськгаз»   50,2 12,4 

5 ПП «Агропромбуд»   41,6  

6 Широківська райспоживспілка   71,6 25,9 

7 ТОВ «Дніпрорегіонгаз»  13,4  12,4 

8 ТОВ «Трейд Девелоп»  73,62   

9 ФОП Бугаєвський С.О.  409,9 8,4  

10 ДП Дніпропетровський облавтодор    22,4 

11 ТОВ «Чапаєвське»   513,9 26,0 

12 ТОВ «Шестірня»   381,7 26,2 

13 СТОВ «Сузір’я»   3,7 2,3 

 

Найбільші платники податків у громаді станом за 2018 рік, тис.грн. 

 Назва Сплачено ПДФО Акциз Плата за землю інші платежі Всього 

1 ПАТ «ДТЕК 

ДНІПРООБЛЕНЕРГО» 

1284,8 - 198,4 11,9 1495,1 

2 ПАТ «Дніпропетровськгаз» 1277,6 - 20,0 21,4 1319,0 

3 ТОВ «Чапаєвське» 692,8 - - 580,1 1272,9 

4 ТОВ «Шестірня» 2316,4 - 405,4 1455,7 4177,5 
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5 ТОВ «Дружба Плюс» 181,9 - 139,6 356,7 678,2 

6 ФГ «Агроімпульс» 826,2 - - 403,7 1229,9 

7 СТОВ «Сузір’я» 320,6 - 2,8 304,9 628,3 

8 ПП «Сармат» 991,9 - - 11,4 1003,3 

9 ТОВ «Шиманівське Стіл» 677,6 - - - 677,6 

10 КЗ «Широківська ЦРЛ» ДОР» 1606,0 - - 0,1 1606,1 

11 Відділ освіти 3549,1 - - 0,5 3549,6 

12 КЗ «Широківський ЦПМСД» 822,1 - - - 822,1 

13 Сектор культури 649,5 - - - 649,5 
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6. Фінансова інфраструктура та мережа підтримки бізнесу 

 

На території Широківської  селищної ради (ОТГ) діють 3 банківські установи, 3 

відділення поштового зв’язку та 1 пересувне відділення поштового зв’язку. 

Банківські відділення 

Назва 

 

Адреса Кількість 

клієнтів 

Широківське відділення ДОД АТ « Райфайзен 

Банк «Аваль» 

смт Широке, 

вул. Соборна, 101 

7 000 

Відділення «ШИРОКІВСЬКЕ» Криворізької 

філії публічного акціонерного товариства 

комерційного банку «Приватбанк» 

смт Широке, 

вул. Соборна, 119 

9 000 

ТВБВ №10003/0416 філія 

Дніпропетровського обласного управління 

«Ощадбанк» 

смт Широке, 

вул. Соборна, 82 

5 000 

Відділення поштового зв’язку 

Широківське відділення поштового зв’язку смт Широке, 

вул. Соборна, 147 

3 500 

Шестірнянське відділення поштового зв’язку с. Шестірня, 

вул. Молодіжна, 1 

410 

Благодатнівське відділення поштового зв’язку с. Благодатне,  

вул. Центральна,1Б 

700 

Пересувне відділення поштового зв’язку:  

с. Дачне 

 320 

 

7. Транспортна інфраструктура і зв’язок 

 

Протяжність доріг: 

- смт Широке – 83200 м. загальна площа -365550 м.кв. стан доріг незадовільний; 

- Шестірнянський старостинський округ – 17070 м. загальна площа 102425 м.кв. стан 

доріг незадовільний; 

- Благодатнівська старостинський округ – 15700 м. загальна площа 94200 м.кв. стан доріг 

незадовільний 

 

Транспортне пасажирське сполучення:  
- маршрут № 105 Ганівка – Шестріня – Новокурське – Широке – Кривий Ріг. Потребує 

покращення; 

- маршрут № 102 Кошове – Широке – Кривий Ріг. Потребує покращення. 

 

Транспортна мережа:   
 

Усі населені пункти громади зв’язані з центром громади дорогами з твердим 

покриттям, яке знаходиться у незадовільному стані та потребує капітального ремонту. 

 

Відстань від населених пунктів до центра громади – смт Широке 

 

Найменування населених пунктів 
Відстань, 

кілометрів 

смт  Широке – центр громади 0 
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с. Шестірня 17 

с. Новокурське 15 

с. Ганнівка 21 

с. Благодатне 12 

с. Весела Дача 28 

с. Григорівка  13 

с. Дачне 24 

с. Запоріжжя 22 

с. Кошове 35 

с. Надія  13 

с. Новоукраїнка 13 

с. Одрадне  18 

с. Оленівка 18 

с. Подидар 19 

с. Спаське 26 

 

Мережі зв’язку та доступ до Інтернет. 

 

На території громади послуги телефонного провідного зв’язку та до ступу до 

мережі Інтернет надає «Укртелеком». Уся територія громади має покриття мобільним 

зв’язком. Для надання послуг з доступу до мережі інтернет працюють 2 приватні 

підприємці. 

 

8. Інфраструктура торгівлі та послуг 

 

8.1. Мережа закладів торгівлі та громадського харчування 

 

На території Широківської  селищної ради (ОТГ) 102 торгівельних заклади (51 

магазин продовольчих товарів та 46 магазинів непродовольчих товарів), 16 кіосків з 

продажу продовольчих та непродовольчих товарів, 7 - аптек, 2 – АЗС, 2 – ветеринарні 

аптеки, 3 кафе, 2 кав’ярні, КП «Широківський ринок».  

 

8.2. Мережа закладів побутового обслуговування 

 

Мережа закладів побутового обслуговування: близько 50 підприємців надають 

послуги з побутового обслуговування громадян та 1 колективне виробничо-комерційне 

підприємство „Побут” яке надає жителям району чотири види побутових послуг 

(перукарські, пошив, ремонт одягу, прання білизни). Обсяг реалізованих послуг (у  

ринкових цінах) на 01.01.2018 року складає 85,3 тис.грн. 

 

8.3. Туристична інфраструктура 

 

На території Широківської  селищної ради (ОТГ)  знаходиться регіональний 

ландшафтний парк  місцевого значення «Балка Кобильна» загальною площею 1844 га, 

створений рішенням Дніпропетровської обласної ради № 597-28/VI від 05.12.2014 року. 

Це природний комплекс великої балкової системи – єдиної в області, яка збереглася в 

межах під зони тимчаково – ковилового степу. 

Балка Кобильна розташована переважно в межах Широківської громади і лише невелика 

її частина (2%) у Високопільському районі Херсонської області. Підрахована довжина 
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балки складає 27,4 км, але з урахуванням всіх бокових відгалужень її довжина становить 

50,1 км. площа - 2500 га. Площа водозбору балки – близько 50 тис. га. В балці є низинні 

болота – унікальне явище для степової України, знайдено значну кількість рослин, 

занесених до Червоної Книги - це реліктова рослина цимбохазма дніпровська, популяцію 

якої знайдено на Україні ще в двох місцях, але в стадії процвітання - ця рослина лише в 

Кобильній балці, а також три види абсолютно унікальної ковили - ковила Лессінга, ковила 

волосиста та найкрасивіша, сон чорнючий, ряста Буше, тюльпан Біберштейна. На 

території балки Кобильної розташовані пам’ятки археології; поселення доби пізньої 

бронзи (14-12 ст. до н.е.), декілька поселень черняхівської культури (2-4ст). 

На території с.Шестірня збереглось Козацьке кладовище.  Це унікальне  місце,  тут  

збереглося  багато  оригінальних  кам’яних  хрестів,  які  зафіксовано,  як  пам’ятки  історії  

та  культури.  Усі  хрести  можна  поділити  на  7  груп:  грецькі  або  прості,  розширені,  

трилисті,  перехресні,  круглі,  багатоярусні,  складні.  Всього  на  Криворіжжі  було  

знайдено  150  подібних  хрестів близько  100  із  них  на  шестірнянських  цвинтарях.   

Також на території громади в смт Широке та с.Шестірня  ростуть унікальні 

насаджені хвойні ліси, знаходиться пам’ятки архітектури, козацтва. У приміщенні 

будинку культури працює народний історико-краєзнавчий музей де зібрано багато 

експонатів. 

 

9. Житлово-комунальна та енергетична інфраструктура 

9.1. Житловий фонд 

Стан житлового фонду громади 

Показники 2016 2017 

Заселені будинки разом 5250 5322 

у тому числі:- індивідуальні будинки 5196 5268 

Житловий фонд, тис. м загальної площі 52,7 52,7 

% помешкань, підключених до 

комунального водопостачання 

98 98 

% помешкань, підключених до 

комунального газопостачання 

98 98 

% помешкань, підключених до 

комунальної системи каналізації 

2,3 2,3 

% помешкань, підключених до 

центрального опалення 

- - 

 

Введення нового житла 

(сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Новозбудовані житлові будинки 

разом  

8 1 8 6 - 

у тому числі індивідуальні 

будинки 

8 1 8 6 - 

Середній розмір нового 

помешкання, м2 

97,0 83,0 85,0 80,0 - 
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Забезпеченість житлом 

 (сумарно по всіх населених пунктах, що увійшли до складу ОТГ) 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Загальна площа житла в місті, 1000 м2 21500

0 

21550

0 

21600

0 

21650

0 

21700

0 

Забезпеченість житлом 1 кв. м на особу по 

громаді 

16,1 16,1 16,2 16,2 16,3 

Забезпеченість житлом 1 кв. м на особу по 

області 

78,8 78,9 78,9 78,0  

 

9.2. Комунальна інфраструктура та інженерні мережі 

 

Водопостачання та водовідведення 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Протяжність мереж водопостачання, км 226,1 252 252 252 252 

Протяжність мереж водовідведення, км 26,2 26,2 26,2 26,2 26,2 

Споживання питної води, тис. м3 – 

всього, 

у тому числі: 

391,9 358,2 348,5 360,8 373,4 

- населення 354,0 325,5 317,9 329,1 340,8 

- підприємства 37,9 32,7 30,6 31,7 31,6 

Примітка: Проблемою є відсутність централізованого водопостачання по 

Благодатнівському та Шестірнянському старостинських  округах,  в смт Широке система 

водопостачання та водовідведення потребує реконструкції та капітального ремонту. 

 

Теплопостачання (на рік) 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Протяжність мереж, км      

Опалення, Гкал - всього, 

у тому числі: 

1424 1518 1490 1455 1123 

- населення - - - - - 

- підприємства 1424 1518 1490 1455 1123 

Проектна потужність 6 

Гкал/год 

6 

Гкал/год 

6 

Гкал/год 

6 

Гкал/год 

6 

Гкал/год 

Примітка: до 2016 року послуги теплопостачання  надавалися КП «Фрунзенське ЖКП» 

(2 котельні опалювали 15 установ). З 2017 року установлено інвестором  «ТОВ 

«Теплоінвест»  4 модульні пелетні котельні, які обслуговують 7  установ,  розташованих 

на території громади. Решта установ селищної ради  опалюються газом (автономно). 

 

Газопостачання 

З 16 населених пунктів громади забезпечені газопостачанням – 14. 

 

Електропостачання 

Усі населені пункти громади забезпечені елекропостачанням. 
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9.3. Енергоспоживання та енергозбереження 

 

Споживання окремих видів енергетичних ресурсів 

Регіони 
Газ природний, 

тис. куб. м 
Пелети, т 

Бензин 

моторний, т 

Паливо 

дизельне, т 

Громада     

Район     

Область     

 

10. Соціальна інфраструктура 

10.1. Мережа закладів освіти 

Державну політику в галузі освіти громади забезпечують 6 загальноосвітніх шкіл,  

4 дошкільних заклади, крім того 1 недіючий дошкільний заклад, 1 дитячо-юнацька 

спортивна школа, центр дитячої творчості. 

 

Дошкільні та загальноосвітні навчальні заклади 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Кількість дошкільних закладів, 

одиниць 

4 4 4 4 4 

Кількість дітей в дошкільних 

закладів, тис. осіб 

375 422 420 424 419 

Завантаженість дошкільних 

закладів (дітей на 100 місць) 

3,75 4,22 4,2 4,24 4,19 

Кількість загальноосвітніх 

навчальних закладів, одиниць 

6 6 6 6 6 

Кількість учнів у загальноосвітніх 

навчальних закладах, осіб 

1262 1253 1297 1292 1356 

Кількість вчителів у 

загальноосвітніх навчальних 

закладах, осіб 

144 141 140 158 144 

 

Випускники навчальних закладів: вищих, професійно-технічних 

Тип, назва навчального закладу 2013 2014 2015 2016 2017 

Професійно-технічні      

Філія Міжрегіонального центру 

професійної підготовки та 

перепідготовки звільнених у запас 

військовослужбовців 

103 74 51 70 77 

 

10.2. Мережа закладів охорони здоров’я 

 

Місткість лікарень станом на 01.01.2018 року 

 Назва та місце 

розміщення 

Рік 

побудови 

чи 

капремонт

у 

Проектна 

потужність/

ліжок 

Наповнені

сть 

Основна проблема 

1 Комунальний 

заклад 

1981 100 100 Зношеність газових 

котлів (2 шт.), які 
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«Широківська 

центральна 

районна лікарня» 

Дніпропетровськ

ої обласної ради» 

встановлені в 1994 

році. Незадовільний 

стан терапевтичного та 

хірургічного корпусів 

(потребують ремонту). 

 Амбулаторії, фельдшерські пункти 

   Ліжка 

денного 

стаціонару 

Навантаж

ення 

прийому 

на 1 день 

лікарів 

 

 

 

 

 

Забезпечення 

амбулаторій лікарями, 

комп’ютерною 

технікою. 

Недостатність 

фінансування, 

незабезпеченість  

складає близько 600,0 

тис.грн. 

 

2 

Комунальне 

некомерційне 

підприємство  

«Широківський 

центр первинної 

медичної 

допомоги»: 

-Широківська 

амбулаторія 

 

 

1971 

 

 

15 

 

 

250 

-Шестірнянська 

амбулаторія 

1938 2 30 

-Благодатнівська 

амбулаторія 

1978 3 20 

-Дачнівський ФП 1973   

-Новокурський 

ФП 

1972   

 

10.3. Заклади культури 

В мережу закладів культури входять: 1  будинок культури, 3 сільських клуби філії, 

1  публічна бібліотека, 1 дитияча бібліотека, 5 сільських бібліотек філій, 1  комунальний 

заклад позашкільної освіти  та народний  історико-краєзнавчий музей. 

 

Місткість споруд культурно-спортивного призначення 

Споруда 

Скільки 

відвідувачів 

вміщує 

Події чи заходи, що викликають 

найбільший приплив гостей 

КЗК «Широківський будинок 

культури» 

600 Загальнодержавні, професійні 

свята, шоу програми 

КЗК «Широківська публічна 

бібліотека»  

2 поверх - 25 Загальнодержавні, професійні 

свята, бібліотечні фестивалі, заходи 

для дітей 

Широківська дитяча бібліотека 1 поверх – 40 Загальнодержавні, професійні 

свята, бібліотечні фестивалі, заходи 

для дітей 

Благодатнівський  сільський 

клуб філія 

350 Загальнодержавні, календарні 

свята, шоу програми 

Шестірнянський сільський клуб 

філія 

350 Загальнодержавні, календарні 

свята, шоу програми 
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Новокурський сільський клуб 

філія 

450 Загальнодержавні, календарні 

свята, шоу програми 

Новокурська сільська бібліотека 

філія 

18 Загальнодержавні, професійні свята 

Шестірянська сільська 

бібліотека філія 

20 Загальнодержавні, професійні свята 

Благодатнівська сільська 

бібліотека філія 

100 Загальнодержавні свята, професійні 

свята 

Дачнівська сільська бібліотека 

філія 

40 Загальнодержавні свята, день села 

Запорізька сільська бібліотека 

філія 

12 Загальнодержавні та професійні 

свята 

Комунальний заклад 

позашкільної освіти  

«Широківська мистецька 

школа» 

270 Творчі звіти 

Широківський народний 

історико-краєзнавчий музей 

 Загальнодержавні свята, 

персональні виставки 

 

Стан навколишнього природного середовища 

Викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря, т 

Регіони 2013 2014 2015 2016 2017 

Стаціонарні джерела 

Громада (якщо є дані) - - - - - 

Район 1542,4 578,3 489,2 234,0 104,7 

Область 940499,6 855774,7 723932,8 832969,1 657324,6 

 

Утворення відходів І-ІІІ класів небезпеки 

Показники 2013 2014 2015 2016 2017 

Громада всього - - - - - 

в т.ч. у спеціально відведених місцях 

або об’єктах 

     

Район всього  11,0 8,4 8,6 9,3  

в т.ч. у спеціально відведених місцях 

або об’єктах 

     

Область всього 77371,0 59100,0 54291,1 51784,6  

в т.ч. у спеціально відведених місцях 

або об’єктах 
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Методологія та опис процесу роботи 

 

Процес розробки Стратегії включав послідовність поєднання методів та заходів з 

залученням громади ОТГ, який засновується на принципах відкритості, взаємної 

відповідальності, спільної діяльності та вироблення узгоджених рішень. Реалізація 

Стратегії полягатиме у розробці низки проектів, цільових та інших програм соціально-

економічного розвитку об’єднаної територіальної громади, які базуючись на розумінні 

поточної ситуації в ОТГ, покликані забезпечити всебічний та рівномірний розвиток 

економіки та соціальної сфери в усіх населених пунктах. Кожен проект чи програма, що 

приймається громадою для впровадження у період до 2023 року, має відповідати 

індикаторам результативності та стратегічним цілям Стратегії. Основним автором 

Стратегії є Робоча група,  до складу якої увійшли працівники органів місцевої влади, 

депутати та члени виконкому, представники комунальних, культурних, медичних та 

освітніх установ, бізнес спільнота та активні жителі ОТГ. 

Стратегія громади передбачає використання, як власних так і залучених ресурсів. 

Вона повинна відповідати місії, філософії та цінностям громади. Стратегія уточнює цілі 

громади, визначає напрями та результати її розвитку, а також визначає зобов’язання 

керівництва та самих мешканців по відношенню до цілей громади. Стратегія створює 

основу для плану дій (програм і проектів). Суб’єктність і володіння певними ресурсами 

розвитку, а також розуміння необхідності стратегічного планування є базовими 

підставами формування стратегії розвитку громади, причому суб’єкт може бути тільки 

один, і тільки той, що може взяти на себе всю відповідальність за майбутнє громади. 

Такий суб’єкт стає також одноосібним «власником» Стратегії, яку він формує та 

відповідає за її реалізацію.  

Процес розробки загальної стратегії розвитку громади складається з трьох 

основних етапів:  

1) оцінки поточного стану громади (досліджень та аналізу); 

2) розробки на основі проведеної оцінки плану дій; 

3) розробки механізмів моніторингу та змін до самої стратегії (у випадку появи 

нових можливостей або інших важливих змін, які стосуються громади в цілому). 

Процес стратегічного планування вирішено проводити по схемі зображеної на 

рисунку 1. Стрілка в нижній частині схеми означає, що дані постійного моніторингу 

реалізації стратегії та зміни умов (зовнішніх та внутрішніх факторів), в яких відбувається 

її реалізація передаються для оцінки керівництву громади і, у випадку необхідності чи 

появи нових можливостей, в стратегію можуть бути внесені відповідні зміни. Тобто 

реалізація стратегії є системним процесом. Відповідно сама стратегія повинна бути 

динамічною – реагувати на зміну зовнішніх та внутрішніх факторів та про-активною – 

тобто спрямовувати дії в потрібному напрямку. 
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Рисунок 1. Схема процесу стратегічного планування розвитку громади  

 

З точки зору методології на операційному етапі потрібно відповісти на запитання, 

яким чином буде відбуватися досягнення стратегічних цілей (операційні цілі) та що 

потрібно для цього зробити (завдання-проекти). Потрібно перейти від загального до 

конкретного, тобто, розкрити зміст стратегічних цілей у операційних цілях, та зміст 

операційних цілей – у завданнях.  

Існує кілька прикладних методик, які дозволяють сформулювати операційні цілі по 

кожній стратегічній цілі. Найвідоміші з них – це аналіз стратегічних цілей методом 

SWOT-матриці, або аналіз стратегічних проблем. 

1. Аналіз SWOT-матриці. При цьому, доцільно сформувати тематичні підгрупи, 

виходячи зі специфіки стратегічної цілі, тобто, підсилюємо групу вузькими спеціалістами 

зі сфери стратегічної цілі. Особливо важливо це тоді, коли стратегічна ціль 

«накладається» на вузьку технічну галузь господарства, наприклад, житлово-комунальну 

сферу. Тут конче будуть потрібні інженери-спеціалісти, добре обізнані з 

функціонуванням цієї сфери. 

2. Аналіз стратегічних проблем проводиться тим же методом групової роботи з 

такими ж тематичними підгрупами. Результатами роботи груп за цією методикою мають 

бути сформульовані та складені за рейтингом стратегічні проблеми в межах кожної 

стратегічної цілі. Відтак, за принципом «прогресивних дзеркальних перетворень» 

формуються операційні цілі (ціль є дзеркальним відображенням проблеми). 

Головним суб’єктом розробки Стратегії є Робоча група, яка після аналізу 

зацікавлених сторін, на чиї інтереси може вплинути Стратегія, створена та затверджена 

розпорядженням селищного  голови. До її складу увійшли службовці, депутати сільської 

ради, працівники комунальних установ, закладів і організацій, представники громадських 

Громада

ВладаБізнес
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організацій, бізнесу, окремі активні мешканці. Отже робоча група представляє всі основні 

сектори громади. 

Аналіз ситуації в громаді, дослідження стану її соціально-економічного розвитку 

було проведено шляхом збору даних з доступних джерел (статистичні звіти, господарська 

книга, матеріали з мережі Інтернет та засобів масової інформації), які характеризують 

Широківську селищну  ОТГ, а саме: географічне положення та комунікації, 

характеристика органу місцевого самоврядування, демографія, трудові ресурси і 

зайнятість, економіка (промисловість та підприємництво), бюджетні показники, 

соціальна та комунальна інфраструктури тощо.  

Одержані дані було систематизовано та проаналізовано. Результатом цього 

дослідження став профіль громади, який представлений в розділі «Коротка 

характеристика громади» даної Стратегії. Після оцінки зовнішнього та внутрішнього 

середовищ та факторів, які можуть вплинути на розробку та впровадження Стратегії, на 

засіданнях робочої групи було проведено SWOT- аналіз громади та визначено сильні та 

слабкі її сторони, зовнішні шанси (можливості) та ризики (загрози) для її подальшого 

розвитку. Для ідентифікації основних проблем громади було проведено опитування 

активних мешканців громади (депутати, управлінці громади, освітяни, представники 

громадських організацій) та представників бізнесу. 

На основі даних діагностики початкового стану ОТГ, проведених опитувань та 

SWOT - аналізу робочою групою було визначено стратегічне бачення громади в 

майбутньому, які базуються на спільних цінностях мешканців громади. На основі даних 

аналітичного етапу, місії та бачення громади, на засіданнях робочих груп, з врахуванням 

обмежених ресурсів громади, було обрано основні (пріоритетні) напрями розвитку 

громади та визначено відповідні до них стратегічні цілі. При визначенні стратегічних 

цілей враховувались їх: конкретність, здатність до оцінки щодо досягнення, взаємна 

узгодженість, реалістичність та часовий горизонт. Наступним кроком було визначення 

операційних цілей. Операційні цілі, визначення яких пов’язало стратегічну діяльність з 

поточною та бюджетним плануванням, стали останньою ланкою у формуванні «дерева 

цілей» стратегічного розвитку ОТГ. 
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АНАЛІЗ 

опитувальних листів по Широківській громаді 

  

1. Яким із нижче запропонованих тверджень Ви б охарактеризували 

Широківську громаду? 

Відповідь Кількість % 

Тут комфортно жити мені 79 22,57% 

Я хочу, щоб тут жили мої діти 30 8,57% 

Я просто змушений тут жити 138 39,43% 

Тут є де і як себе реалізувати 13 3,71% 

Тут немає перспектив для розвитку 50 14,29% 

Я точно виїду звідси при найменшій можливості 30 8,57% 

Я рекомендую свою громаду для проживання своїм 

знайомим 
10 2,86% 
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2. Чи маєте ви тут власну нерухомість? 

Відповідь Кількість % 

Так 232 66,29% 

Планую придбати 12 3,43% 

Ні 95 27,14% 

Планую продати 11 3,14% 

 

 
 

 

3. Рівень нинішнього стану окремих показників громади 

 
1-

незадовільно 

3-

задовільно 

4-

добре 

5-

відмінно 

Якість комунальних послуг 130 175 43 2 

Стан доріг 304 43 3 0 

Стан тротуарів 277 66 7 0 

Рівень задоволення культурних 

потреб 
81 182 67 20 
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Медичне забезпечення 91 206 45 8 

Рівень надання освітніх послуг 33 146 146 25 

Робота дошкільних установ 81 99 144 26 

Екологічний стан 199 131 20 0 

Інфраструктура відпочинку і 

дозвілля 
162 145 40 3 

Безпека мешканців 163 158 28 1 

Умови для започаткування та 

ведення власного бізнесу 
139 177 33 1 

Можливості працевлаштування 222 120 8 0 
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4. Що, на Вашу думку, заважає розвиткові громади (вибрати 3 основних)? 

Відповідь Кількість % 

Недостатня громадська ініціативність та активність 

мешканців 
135 38,57% 

Безробіття 172 49,14% 

Відсутність можливості для самореалізації, забезпечення 

змістовного дозвілля 
53 15,14% 

Несприятливі умови для розвитку підприємництва 40 11,43% 

Засміченість довкілля 91 26,00% 

Забрудненість питної води 30 8,57% 

Недостатня інформованість про громаду за її межами 35 10,00% 

Поширення злочинності, алкоголізму, наркоманії 70 20,00% 

Зношеність інженерних мереж (водопостачання, 

водовідведення) 
53 15,14% 

Недостатня підприємливість мешканців громади 34 9,71% 

Відсутність зовнішніх інвестицій 122 34,86% 

Відсутність внутрішніх інвестицій 76 21,71% 

Низька якість (відсутність) дорожнього покриття між 

населеними пунктами в громаді 
103 29,43% 

Значна частка населення старшого працездатного віку 22 6,29% 

Низька якість дошкільної освіти 4 1,14% 

Низька якість середньої освіти 8 2,29% 

Інше 2 0,57% 

 

Власні відповіді респондентів: 

 

Інше: Відсутність підтримки держави для розвитку   

Інше: Корупція   
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5. В якій послідовності (перше, друге, третє і т.д.) Ви б розмістили нижче 

представлені завдання, які необхідно здійснити для розвитку громади ? 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 
Важ 

ливі 

сть 

Зменшення 

рівня 

безробіття 

143 
40,86

% 

42 
12,00

% 

20 

5,71% 

31 

8,86% 

29 

8,29% 

19 

5,43% 

24 

6,86% 

7 

2,00% 

9 

2,57% 

5 

1,43% 

2 

0,57% 

5 

1,43% 

2 

0,57% 

1 

0,29% 

11 

3,14% 

12,2

5 

Покращення 

водопостачанн

я 

39 

11,14
% 

45 

12,86
% 

20 

5,71% 

52 

14,86
% 

34 

9,71% 

43 

12,29
% 

24 

6,86% 

23 

6,57% 

14 

4,00% 

10 

2,86% 

15 

4,29% 

4 

1,14% 

12 

3,43% 

12 

3,43% 

3 

0,86% 

10,3

3 

Покращення 

водовідведенн

я 

7 
2,00% 

15 
4,29% 

16 
4,57% 

19 
5,43% 

40 

11,43

% 

37 

10,57

% 

46 

13,14

% 

33 
9,43% 

26 
7,43% 

24 
6,86% 

20 
5,71% 

18 
5,14% 

18 
5,14% 

17 
4,86% 

14 
4,00% 

8,11 

Ремонт вулиць 
40 

11,43

% 

64 

18,29

% 

43 

12,29

% 

47 

13,43

% 

32 

9,14% 

31 

8,86% 

28 

8,00% 

18 

5,14% 

13 

3,71% 

12 

3,43% 

9 

2,57% 

5 

1,43% 

6 

1,71% 

1 

0,29% 

1 

0,29% 

11,2

2 

Ремонт доріг 

між 

поселеннями 

громади 

35 
10,00

% 

49 
14,00

% 

61 
17,43

% 

44 
12,57

% 

35 
10,00

% 

29 

8,29% 

13 

3,71% 

23 

6,57% 

23 

6,57% 

14 

4,00% 

11 

3,14% 

10 

2,86% 

1 

0,29% 

1 

0,29% 

1 

0,29% 

11,0

1 

Розвиток 

малого і 

середнього 

бізнесу 

13 

3,71% 

21 

6,00% 

17 

4,86% 

15 

4,29% 

20 

5,71% 

29 

8,29% 

16 

4,57% 

34 

9,71% 

28 

8,00% 

30 

8,57% 

38 

10,86
% 

28 

8,00% 

30 

8,57% 

17 

4,86% 

14 

4,00% 
7,52 

Благоустрій 

населених 

пунктів 

громади 

27 

7,71% 

32 

9,14% 

44 
12,57

% 

41 
11,71

% 

34 

9,71% 

37 
10,57

% 

35 
10,00

% 

30 

8,57% 

24 

6,86% 

14 

4,00% 

14 

4,00% 

10 

2,86% 

6 

1,71% 

2 

0,57% 

0 

0,00% 

10,2

9 

Покращення 

освітлення 

населених 

пунктів 

громади 

6 

1,71% 

23 

6,57% 

29 

8,29% 

19 

5,43% 

38 
10,86

% 

31 

8,86% 

40 
11,43

% 

36 
10,29

% 

19 

5,43% 

26 

7,43% 

19 

5,43% 

27 

7,71% 

24 

6,86% 

9 

2,57% 

4 

1,14% 
8,51 

Розвиток 

сфери дозвілля 

(відпочинку, 

спорту) 

5 
1,43% 

5 
1,43% 

19 
5,43% 

14 
4,00% 

15 
4,29% 

20 
5,71% 

17 
4,86% 

18 
5,14% 

38 

10,86

% 

32 
9,14% 

31 
8,86% 

47 

13,43

% 

28 
8,00% 

49 

14,00

% 

12 
3,43% 

6,33 

Розвиток 

туризму 
0 

0,00% 
0 

0,00% 
4 

1,14% 
4 

1,14% 
3 

0,86% 
7 

2,00% 
15 

4,29% 
15 

4,29% 
15 

4,29% 
22 

6,29% 
29 

8,29% 
30 

8,57% 

36 

10,29

% 

62 

17,71

% 

108 

30,86

% 
3,71 

Використання 

місцевих 

природних 

ресурсів 

1 

0,29% 

9 

2,57% 

16 

4,57% 

12 

3,43% 

14 

4,00% 

18 

5,14% 

23 

6,57% 

22 

6,29% 

31 

8,86% 

37 
10,57

% 

36 
10,29

% 

37 
10,57

% 

32 

9,14% 

32 

9,14% 

30 

8,57% 
6,19 

Сприяння 

розвитку 

промислових 

підприємств 

23 
6,57% 

21 
6,00% 

24 
6,86% 

11 
3,14% 

15 
4,29% 

16 
4,57% 

26 
7,43% 

39 

11,14

% 

28 
8,00% 

39 

11,14

% 

35 

10,00

% 

31 
8,86% 

14 
4,00% 

16 
4,57% 

12 
3,43% 

7,91 

Підтримка 

кооперативног

о руху 

1 

0,29% 

7 

2,00% 

6 

1,71% 

10 

2,86% 

20 

5,71% 

7 

2,00% 

16 

4,57% 

15 

4,29% 

29 

8,29% 

35 
10,00

% 

39 
11,14

% 

48 
13,71

% 

70 
20,00

% 

32 

9,14% 

15 

4,29% 
5,58 

Підтримка 

фермерства 
6 

1,71% 

10 

2,86% 

24 

6,86% 

22 

6,29% 

16 

4,57% 

14 

4,00% 

17 

4,86% 

30 

8,57% 

41 
11,71

% 

32 

9,14% 

25 

7,14% 

25 

7,14% 

27 

7,71% 

44 
12,57

% 

17 

4,86% 
6,87 

Підтримка 

агрохолдингів 
4 

1,14% 
7 

2,00% 
7 

2,00% 
9 

2,57% 
5 

1,43% 
12 

3,43% 
10 

2,86% 
7 

2,00% 
12 

3,43% 
18 

5,14% 
27 

7,71% 
25 

7,14% 

44 

12,57

% 

55 

15,71

% 

108 

30,86

% 
4,16 
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6. Чи вірите Ви у реалізацію завдань, вказаних в пункті 5 ? 

Відповідь Кількість % 

Швидше так 160 45,71% 

Швидше ні 190 54,29% 

 

 
 

 

7. Яким є, на Вашу думку, основний ресурс громади для подальшого 

розвитку (лише одна відповідь)? 

Відповідь Кількість % 

Вигідне географічне положення 17 10,63% 

Хороша доступність до основних міст та ринків 33 20,63% 

Корисні копалини на території громади 11 6,88% 

Активність/підприємливість мешканців громади 12 7,50% 

Місцеві підприємства і підприємці 18 11,25% 

Іноземні інвестори 11 6,88% 

Вільні земельні ділянки у громаді 7 4,38% 

Вільні промислові приміщення 6 3,75% 
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Цікаві туристичні об‘єкти 2 1,25% 

Приваблива природа 1 0,63% 

Прогресивна та дієва місцева влада 42 26,25% 

Ваш варіант 0 0,00% 

Власні відповіді респондентів: відсутні 

 
 

8. Інформація про себе 

Відповідь Кількість % 

Чоловік 100 28,57% 

Жінка 250 71,43% 
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9. Ваш вік 

Відповідь Кількість % 

До 25 років 12 3,43% 

25-40 років 103 29,43% 

40-50 років 103 29,43% 

50-60 років 99 28,29% 

Понад 60 років 33 9,43% 

 

 
 

10. Рід занять 

Відповідь Кількість % 

Підприємець 12 3,43% 

Найманий працівник 73 20,86% 
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Службовець 134 38,29% 

Студент 6 1,71% 

Керівник 10 2,86% 

Пенсіонер 50 14,29% 

Безробітній 65 18,57% 

 

 

 
 

 

Головні чинники та сценарії  розвитку Широківської селищної ради (ОТГ)  

 

Результати SWOT- аналізу 

 SWOT- аналіз проводився з метою оцінки стартових можливостей Широківської 

селищної ради та визначення пріоритетних напрямків розвитку  з урахуванням слабких 

сторін та загроз, потенціалу та можливостей, які притаманні Широківській селищній раді. 
 

Сильні сторони Слабкі сторони 

1.Наявність землі, що придатна для обробітку 

та вирощування сільськогосподарських 

культур. 

2. Достатня кількість трудових ресурсів для 

забезпечення потреб роботодавців об’єднаної 

територіальної громади. 

3. Відсутність заборгованості із виплати 

заробітної плати. 

4. Наявність розвинутої мережі закладів 

охорони здоров’я, освіти, культури. 

5. Стабільний розвиток малого підприємництва 

та суб’єктів підприємницької діяльності. 

6.  Впровадження енергозберігаючих заходів за 

кошти місцевих бюджетів. 

7.Наявність районного стадіону «Колос». 

8. Наявність в селищі можливостей для 

культурного життя. 

1. Недостатність власних фінансових 

ресурсів (селищний бюджет) для 

забезпечення системного соціально-

економічного розвитку громади. 

2. Відсутність переробної 

промисловості та тваринницької 

галузі в аграрному секторі 

економіки. 

3. Недостатність коштів для 

впровадження сучасних технологій з 

енергозбереження. 

4. Незадовільний стан транспортної 

інфраструктури, в тому числі 

автомобільних доріг. 

5. Недостатній рівень забезпечення 

централізованим водозабезпеченням 
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9.Велика кількість фермерських господарств 

(47), які швидко адаптуються в нових 

економічних умовах. 

10.Хороша доступність до м.Кривий Ріг  (14 

км) (громада перебуває в зоні інвестиційного 

впливу міста (укладаються угоди про 

співпрацю в рамках соціально-економічного 

розвитку з підприємствами групи 

МЕТІНВЕСТ). 

11.Наявність в громаді мережі торгівельних 

закладів і установ обслуговування населення. 

сільських населених пунктів 

Широківської селищної ради. 

6. Невелика кількість  вакансій 

робочих місць в сільській місцевості, 

в т.ч. для жінок та молоді. 

7. Значна зношеність інженерної 

інфраструктури. 

8. Забруднення атмосферного 

повітря, водних, земельних ресурсів. 

9. Зменшення чисельності населення. 

10. Наявність стихійних 

сміттєзвалищ на території громади. 

11.Незначний досвід у залученні 

позабюджетних коштів. 

Можливості Загрози 

1. Залучення інвесторів та ефективне 

вкладення інвестицій. 

2. Розробка інвестиційних проектів та участь у 

Європейських та Всеукраїнських проектах 

розвитку територіальних громад. 

3. Розвиток сільських територій громади та  

забезпечення вирішення нагальних проблем 

сільських жителів. 

4. Створення сприятливих умов для 

підвищення конкурентоспроможності  

об’єднаної територіальної громади. 

5. Покращення стану доріг. 

6. Відновлення вуличного освітлення, 

подальша газифікація та водозабезпечення 

сільських населених пунктів громади. 

7. Розвиток державно-приватного партнерства 

у соціальній сфері. 

8. Розвиток тваринництва. 

9. Підвищення рівня енергоефективності, 

створення частки енергії, отриманої з 

відновлювальних джерел в кінцевому 

споживанні енергії. 

10. Створення умов для надання якісних і 

доступних послуг населенню. 

11. Зменшення забруднення навколишнього 

природного середовища. 

12. Залучення малого та середнього бізнесу до 

вирішення соціальних проблем. 

13. Збільшення доходів домогосподарств. 

14. Збільшення повноважень Широківської 

селищної ради завдяки децентралізації влади. 

1.Нестабільність природно-

кліматичних умов, що може 

призвести до змін у сільському 

господарстві. 

2.Зростання цін на енергоносії. 

3.Політична нестабільність. 

4.Недосконале законодавство 

України. 

5.Знецінення національної грошової 

одиниці. 

6.Погіршення соціальних стандартів 

життя. 

7.Зменшення тривалості життя 

населення. 

8.Погіршення демографічної ситуації 

в районі. 

9.Погіршення стану довкілля від 

впливу гірничорудних підприємств 

м. Кривий Ріг. 

10.Недостатність обсягів державного 

фінансування інфраструктурних 

проектів. 

11.Погіршення умов кредитування. 

 

  



45 

 

Стратегічне бачення: успішна, інвестиційно приваблива громада з 

розвиненою соціально-культурною і туристичною інфраструктурою,  де живуть 

активні, здорові та творчі люди з широкою душею, відкрита для гостей та 

інвесторів, дбає про захист довкілля, осередок економічної діяльності на основі 

високопродуктивного сільського господарства, переробної промисловості та 

енергоефективних технологій. 
 

 

Стратегічне бачення впроваджуватиметься через досягнення 

стратегічних цілей: 

 

Стратегічна  

ціль 1 

Стратегічна  

ціль 2 

Стратегічна  

ціль 3 

Економічний розвиток Соціально-культурний 

розвиток 

Безпечні та сприятливі 

умови життєдіяльності 

 

Обрані стратегічні цілі буде реалізовано через систему операційних цілей. 

В умовах планування розвитку такого складного, багатовекторного утворення, як 

громада, передбачається визначення операційних цілей, завдань для окремих 

територій громади. 

Вміння домовлятися й об’єднуватися, демократично приймати рішення і 

власними зусиллями вирішувати спільні проблеми набувають особливого значення 

в умовах дефіциту бюджетних коштів. Тому ефективне впровадження проектів, які 

будуть реалізовуватися сприятиме досягненню стратегічних цілей. 

 

Реалізація Стратегії має допомогти перетворити економіку громади  з 

досить повільно зростаючої, базованої на великих енерговитратах та виснаженні 

навколишнього природного середовища економіки з великою асиметрією розвитку 

окремих територій громади  на більш сучасну, базовану на інноваціях, активності 

підприємців економіку, що ґрунтується на оптимальному розміщенні економічних 

суб’єктів та ощадливому використанні природних ресурсів регіону. 
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Стратегічні, операційні цілі та завдання 

 

Стратегічна ціль 1: Економічний розвиток 
 

Одним з головних роботодавців для мешканців сіл є аграрний сектор. 

Структура сільськогосподарського виробництва за останні 20 років зазнала 

значних змін, що вплинуло на якість життя мешканців сільських територій. 

Приватизація земель і новий підхід до ринкової економіки не дали очікуваних 

результатів. Заняття землеробством і тваринництвом не дає достатнього прибутку 

працівникам і їх сім’ям у сільській місцевості. Натомість фермери, особливо 

невеликі, зіштовхнулися з нестабільною ринковою ситуацією, намагаючись 

поліпшити продуктивність з використанням застарілих традиційних технологій. 

Відсутність ефективного управління в галузі тваринництва в сільському 

господарстві та системи планування призвели до зменшення поголів’я худоби, що 

спричиняє виснаження ґрунтів через відсутність достатньої кількості органічних 

добрив. Обсяги переробки продукції сільськогосподарського виробництва не 

забезпечують потреб споживання населення в деяких видах продуктів харчування. 

Аграрний сектор не в змозі забезпечити достатню зайнятість для сільського 

населення. Недостатні можливості для зайнятості та занепад соціальної 

інфраструктури є ключовими причинами низького рівня життя, і як наслідок – 

відпливу та загального старіння населення, що прискорює занепад традиційних сіл. 

Село стало неперспективним для молоді і фактично вимирає – як правило, там 

живуть люди старшого віку. Село швидкими темпами втрачає культурну, соціальну 

та економічну інфраструктуру. Таке становище потребує всебічного підходу до 

розвитку села відповідно до  цією Стратегії. 

Існує ряд можливостей, які варто задіяти для поліпшення становища. 

Проаналізувавши порівняльні переваги, виклики та ризики, а також врахувавши 

можливості впливу на вирішення існуючих проблем, члени робочої групи 

визначили, що  першочергову увагу слід зосередити на: 

 формуванні додаткових доходів індивідуальних домогосподарств через 

підтримку малих та середніх виробників сільськогосподарської продукції 

(обслуговуючих кооперативів, комунальних підприємств, асоціацій 

виробників); 

 соціально-економічному втручанні, спрямованому на збереження та 

підвищення трудового потенціалу сільських територій; 

 еколого-економічному втручанні, спрямованому на збереження та 

відновлення земельних ресурсів на деградованих, рекультивованих та 

порушених територіях, а також на розвиток інфраструктури, особливо на 

підвищення якості водопостачання та транспортного забезпечення; 

 впровадження енергоефективних технологій. 

 

Очікується, що реалізація  Стратегічної цілі 1 буде реалізовуватись через ряд 

операційних цілей. 
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Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток 

Операційна  

ціль 1.1. 

Операційна 

 ціль 1.2. 

Операційна  

ціль 1.3. 

Операційна  

ціль 1.4. 

Операційна  

ціль 1.5. 

Сприяння 

розвитку 

сільського 

господарства 

Розвиток 

переробної 

промисловості 

Розвиток 

туризму та 

рекреації 

Сприяння 

розвитку 

малого та 

середнього 

бізнесу, 

залучення 

інвестицій 

Розвиток та 

впровадження 

енергоефективних 

технологій та 

альтернативних 

джерел енергії 

 

 

Реалізація стратегічної цілі 1 у перспективі призведе до таких результатів: 

 

 Підвищення ефективності сільськогосподарського виробництва. 

 Диверсифікації сільськогосподарського виробництва та збуту. 

 Підвищення доходів індивідуальних домогосподарств.. 

 Створення нових робочих місць. 

 Зростання числа самозайнятого населення сільських територій. 

 Поліпшення забезпечення водою споживачів  у селах громади. 

 Розвиток тваринництва, садівництва, овочівництва. 

 Впровадження енергоефективних технологій та зменшення споживання 

енергетичних ресурсів. 

 Розвиток видобутку енергії з альтернативних джерел. 

 
 

Операційна ціль 1.1. Сприяння розвитку сільського господарства 
 

Широківська селищна рада має розвинутий сільськогосподарський сектор. 

Однак структура сільськогосподарського виробництва є значною мірою 

розбалансованою: 

 суттєво переважає рослинництво, а тваринництво за останні 15 років суттєво 

зменшило масштаби; 

 у рослинництві переважають так звані „важкі культури” (кукурудза, 

соняшник, ріпак), які виснажують ґрунт, знижуючи його родючість; 

 важлива проблема, пов’язана з концентрацією земель – вивільнення робочої 

сили з сільської місцевості та пов’язане з цим „вимирання” сіл; 

  вихід дрібних агровиробників на регіональні та зовнішні ринки збуту є 

досить обмеженим. 

У відповідь на існуючі проблеми необхідно спрямувати зусилля на створенні 

можливостей для дрібних виробників сільськогосподарської продукції, а саме: 
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 застосування кращих сортів і гібридів сільськогосподарських культур у галузі 

рослинництва та підвищення селекційно-генетичного потенціалу поголів’я 

худоби в галузі тваринництва; 

 формуванні додаткових доходів індивідуальних домогосподарств через 

підтримку малих та середніх виробників сільськогосподарської продукції 

(обслуговуючих кооперативів, асоціацій виробників); 

 забезпечення розвитку кооперації сільськогосподарських підприємств для 

закупівлі обладнання, матеріалів, добрив, насіння тощо безпосередньо у 

виробників та реалізація продукції на експорт і через мережу кооперативних 

магазинів мешканцям міст. 

 

 

Очікувані результати: 

 Створення нових робочих місць на сільських територіях. 

 Збільшення ефективності сільськогосподарського виробництва. 

 Підвищення доходів індивідуальних домогосподарств. 

 Збільшення об’ємів сільськогосподарського виробництва та податкових 

надходжень. 

 Сприяння розвитку тваринництва, садівництва, овочівництва. 

 Поліпшення доступу сільгоспвиробників до фінансування. 

 

Індикатори: 

 Рівень безробіття в сільській місцевості. 

 Чисельність малих та середніх агровиробників. 

 Продуктивність сільськогосподарського виробництва.  

 Рівень доходів індивідуальних домогосподарств. 

 

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

1.1.1. Підтримка 

розвитку підприємств 

сільського господарства 

з використанням 

високопродуктивних 

методів 

сільськогосподарського 

виробництва 

 Підтримка розвитку ферм сімейного типу. 

 Стимулювання впровадження інноваційних 

технологій виробництва та переробки 

сільськогосподарської продукції. 

 Активізація взаємодії дрібних агровиробників з 

великими торговельними мережами. 

 Проведення навчальних семінарів для 

сільгоспвиробників усіх форм власності. 

1.1.2. Відкриття нових 

напрямків вирощування 

сільськогосподарської 

продукції та розвиток 

тваринництва, 

садівництва, 

овочівництва 

 Розширення площ зрошуваних земель та 

інтенсифікація аграрного виробництва. 

 Навчання для дрібних товаровиробників з 

питань упровадження сучасних агротехнологій. 

  Сприяння розвитку тваринництва, 

садівництва, овочівництва. 
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1.1.3. Проведення 

сільськогосподарських 

ярмарок 

 Активізація сільгоспвиробників по проведенню 

ярмарок для населення  по продажу 

сільськогосподарської продукції, залучення до 

участі у ярмарках, які проводяться у м.Кривий Ріг. 

1.1.4. Диверсифікація 

збуту 

сільськогосподарської 

продукції 

 Забезпечення функціонування роздрібних 

ринків, кооперативних магазинів для продажу 

сільськогосподарської продукції. 

1.1.5. Сприяння 

підвищенню рівня 

доходів індивідуальних 

господарств 

 Підтримка малих та середніх виробників 

сільськогосподарської продукції . 

 Проведення інформування, навчальних 

семінарів для розвитку індивідуальних 

господарств. 

1.1.6.Сприяння розвитку 

кооперативного 

виробництва 

 Підтримка та створення умов для розвитку 

підприємств та кооперативів по вирощуванню, 

переробці та збуту сільськогосподарської 

продукції. 
 

 

Операційна ціль 1.2. Розвиток переробної промисловості  
 

Обсяги переробки продукції сільськогосподарського виробництва не 

забезпечують потреб споживання населення в деяких видах продуктів харчування, 

сільськогосподарська продукція реалізується у вигляді сировини низького класу, 

що знижує її вартість. 

Існує ряд можливостей, які варто задіяти для поліпшення становища в селах 

громади. Проаналізувавши порівняльні переваги, виклики та ризики, а також 

врахувавши можливості впливу на вирішення існуючих проблем, члени робочої 

групи визначили, що першочергову увагу слід зосередити на: 

 створення умов для забезпечення обладнанням малих та середніх 

агровиробників для переробки продукції. 

 залучення інвесторів для створення підприємств переробної галузі. 

 соціально-економічному втручанні, спрямованому на збереження та 

підвищення трудового потенціалу в селах. 

 

Очікувані результати: 
 

 Відведення земельних ділянок та залучення інвестицій для створення 

переробних підприємств. 

 Створення умов для зайнятості населення в переробній промисловості.  

 

Індикатори: 

 Кількість робочих місць у переробній промисловості. 

 Кількість реалізованих інвестиційних проектів. 
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Завдання Сфери реалізації проектів 

1.2.1. Залучення 

інвесторів для 

створення підприємств 

переробної галузі 

 Розробка та активна промоція інвестиційних 

пропозицій. 

 Стимулювання впровадження інноваційних 

технологій в переробній галузі. 

1.2.2. Відведення 

земельних ділянок для 

організації переробки 

сільськогосподарської 

продукції 

 Підтримка сільсгоспвиробників з питань 

відведення земельних ділянок для організації 

переробки сільськогосподарської продукції. 

 Розробка детальних планів території громади з 

урахуванням відведення земельних ділянок для 

підприємств переробної промисловості. 

1.2.3. Створення 

сприятливих умов для 

роботи підприємств 

переробної 

промисловості 

 Створення умов для забезпечення обладнанням 

малих та середніх агровиробників для переробки 

продукції. 

 Супровід інвестиційних проектів з переробки 

продукції. 
 

Операційна ціль 1.3. Розвиток туризму та рекреації 
 

Сьогодні в усьому світі спостерігаються низькі темпи економічного 

зростання. Існують проблеми, пов’язані з розвитком туризму, які неможливо 

розв’язати засобами лише територіального управління, для цього необхідний  

комплексний підхід. 

Досягнення операційної цілі буде забезпечено через формування виняткових 

туристичних продуктів громади, просування їх на внутрішньому та міжнародному 

ринках шляхом рекламно-інформаційних кампаній, створення туристичної 

інфраструктури, яка б відповідала сучасним стандартам. 

 

Очікувані результати: 

 Підвищення іміджу громади серед мешканців України та іноземних громадян. 

 Створення умов для активного промоутингу громади. 

 Створення козацького Етнопарку відпочинку та дозвілля. 

 Підвищення обізнаності потенційних відвідувачів . 
 

Індикатори: 

 Кількість відвідувачів з метою туризму. 

 Кількість позитивних відгуків туристів. 

 Середньорічні інвестиції в галузь. 
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Завдання Сфери реалізації проектів 

1.3.1. Сприяння 

розвитку туристичної 

галузі 

 Створення в с.Шестірня козацького Етнопарку 

відпочинку та дозвілля із залученням інвестора. 

 Розробка та активна промоція інвестиційної 

пропозиції по створенню козацького Етнопарку. 

 Розвиток туристичної інфраструктури. 

 Налагодження співпраці з суміжними громадами 

для міжмуніципального співробітництва у сфері 

туризму. 

1.3.2. Створення 

тематичного туризму 
 Організація проведення масових заходів.  

 Сприяння проведенню святкувань, ярмарків, 

виставок тощо. 

 Розвиток етнокультурного туризму. 

1.3.3. Розробка 

туристичних 

маршрутів 

 Розробка туристичних маршрутів,  формування 

попиту на туристичні послуги. 

1.3.4. Розвиток 

сільського зеленого 

туризму 

 Підтримка та пропагування створення на 

території громади зелених садиб. 

 Проведення семінарів з питань організації та 

функціонування сільського зеленого туризму. 

1.3.5. Збереження 

природно-заповідного 

фонду 

 Встановлення меж територій віднесених до 

природно-заповідного фонду. 

 Розробка заходів із збереження та підтримки 

природного різноманіття. 

1.3.6.Забезпечення 

маркетингового 

просування 

Широківської 

селищної ради 

 Активне використання повного медійного 

комплексу для просування туристичного бренду. 

 Використання офіційного сайту  та соціальних 

мереж для популяризації  бренду. 

 

 

Операційна ціль 1.4. Сприяння розвитку малого та середнього бізнесу, 

залучення інвестицій 
 

 Наявність гідно оплачуваних робочих місць є одним із ключових факторів, 

які визначають здатність території утримувати населення. Сільськогосподарське 

виробництво зазнало суттєвих структурних змін і тепер не потребує такої кількості 

робочих рук, як ще 20 років тому. Планується розробити  та реалізувати заходи з 

підвищення загальної інвестиційної привабливості території громади. Доцільним 

буде створення умов для розвитку малого та середнього бізнесу. 

 Для досягнення поставленої операційної цілі буде забезпечено стабілізацію 

соціальних процесів через подальше удосконалення дозвільної системи, створення 

умов для підтримки та розвитку суб’єктів господарювання та створення нових 

робочих місць, реалізацію інвестиційних проектів. 
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Очікувані результати: 

 Забезпечення умов для створення підприємств малого та середнього бізнесу. 

 Забезпечення стабільних доходів до місцевих бюджетів та зайнятості 

населення. 

 Забезпечення стабілізації соціальних процесів у громаді. 

 Реалізація інвестиційних проектів. 

 Підтримка самозайнятості населення. 

 Забезпечення організації тимчасових оплачуваних громадських робіт, які 

мають суспільно корисне значення. 

 

Індикатори: 

 Кількість малих підприємств у розрахунку на 10 тис.осіб наявного населення. 

 Обсяг залучених інвестицій. 

 Частка податкових надходжень від малого та середнього бізнесу в загальному 

обсязі податкових надходжень. 

 Рівень безробіття. 

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

1.4.1. Забезпечення 

розвитку 

інфраструктури 

підтримки малого та 

середнього бізнесу 

 Створення дієвої системи консультаційної та 

юридичної підтримки підприємств малого та 

середнього бізнесу. 

1.4.2. Сприяння 

залученню інвестицій 

в інші галузі 

економіки (підтримка 

інституцій, що 

сприяють залученню 

інвестицій) 

 Представлення громади  на регіональних, 

національних інвестиційних і бізнес-форумах. 

 Підтримка інституцій, що сприяють залученню 

інвестицій. 

 Розробка інвестиційного паспорту громади. 

1.4.3. Підтримка 

самозайнятості 

населення в селах, 

сприяння розвитку 

індивідуального 

підприємництва 

 Сприяння самозайнятості населення на селі, 

підтримка розвитку індивідуального підприємництва 

в сільській місцевості. 

 Надання консультативного супроводу для 

особистих селянських господарств, ініціатив зі 

створення малих підприємств у сільській місцевості. 

 

 

Операційна ціль 1.5. Розвиток та впровадження енергоефективних 

технологій та альтернативних джерел енергії 

 

Стійка залежність між обсягами виробництва та споживання енергоресурсів 

перетворює енергоспоживання на визначальний фактор конкурентоспроможності 

та стабільності економічного розвитку громади. Виходячи з цього постає 
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стратегічне питання щодо ефективного, раціонального та заощадливого 

використання паливно-енергетичних ресурсів.  

Неефективне використання енергоресурсів має місце в усіх секторах 

економіки громади. Це призводить до підвищених витрат енергоресурсів.  

Для успішного вирішення питань розвитку і досягнення високого рівня 

самодостатності економіки, насамперед, необхідно надійне і достатнє забезпечення 

населення, соціальної сфери та суспільного виробництва паливно-енергетичними 

ресурсами . 

Сучасний стан житлово-комунальної сфери  характеризується дією таких 

негативних чинників, як: 

 граничне спрацювання і моральне старіння основних фондів; 

 зростання питомих витрат паливно-енергетичних ресурсів; 

 зменшення можливостей підприємств у заміні морально та фізично 

застарілого обладнання; 

 відсутність коштів для впровадження енергозаощаджуючих заходів. 

На сьогодні виникла необхідність застосування принципово нових підходів 

до розробки і запровадження механізмів забезпечення реалізації регіональної 

політики у сфері енергоефективності. 

Проблему передбачається розв’язати шляхом: 

 зменшення енергоспоживання в установах соціальної сфери та бюджетних 

установах; 

 переходу від принципу абсолютного зменшення обсягу енергоспоживання до 

принципу зниження рівня питомих паливно-енергетичних витрат; 

 впровадження альтернативних і відновлюваних джерел енергії; 

 здійснення заходів з популяризації серед широких верств населення 

ефективного та ощадливого споживання паливно-енергетичних ресурсів та 

вивчення відповідних питань у навчальних закладах. 

 

Реалізація наведених заходів має пріоритетний характер і від успішності 

створення ефективної системи регулювання енергоспоживання в значній мірі 

залежатиме можливість проведення належної роботи в громаді з питань 

енергоефективності та енергозаощадження. 

 

Очікувані результати: 

 Зменшення питомого енергоспоживання населенням. 

 Підвищення рівня обізнаності населення про економічну ефективність 

упровадження енергозбережних проектів у побуті. 

 Зменшення енергоспоживання установами комунальної власності. 

 Зниження споживання невідновлюваних джерел енергії. 

 Заощадження бюджетних коштів. 

 Забезпечення розвитку альтернативної енергетики. 

 Підвищення рівня обізнаності населення про розвиток альтернативних 

джерел енергії. 

 

Індикатори: 
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 Обсяг та частка енергії, виробленої з відновлюваних джерел. 

 Об’єм економії палива в умовних одиницях. 

 Потужність та кількість об’єктів альтернативної енергетики на території 

громади. 

 Споживання енергоресурсів установами комунальної власності в розрахунку 

на одиницю наданих послуг. 

 Споживання енергоресурсів населенням на 1 тис. мешканців. 

 Рівень використання природного газу в загальному обсязі енергоспоживання. 
 

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

1.5.1. Підвищення 

енергоефективності 

управління 

енергетичними  

ресурсами 

 Запровадження сучасних систем моніторингу й 

контролю витрат енергоресурсів. 

 Забезпечення доступу до енергозберігаючих 

технологій. 

1.5.2. Підвищення 

енергоефективності та 

енергозбереження  

 Популяризація  та впровадження 

енергозбережних технологій  в установах громади 

та серед мешканців. 

 Упровадження новітніх технологій для 

зменшення втрат тепла та зменшення споживання 

енергетичних ресурсів. 

1.5.3. Створення умов 

для розвитку 

альтернативної 

енергетики 

 Підтримка розробок у галузі альтернативної 

енергетики. 

 Створення банку даних земель, у тому числі 

порушених, придатних для розміщення об’єктів. 

 Забезпечення доступу до технологій 

використання альтернативних джерел енергії. 

 Створення умов для розробки та реалізації 

інвестиційних проектів у сфері альтернативної 

енергетики 
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Узагальнена схема переліку операційних цілей та завдань за 

стратегічною ціллю 1 

 

 
 

 

 

 

 

  

Стратегічна ціль 1. Економічний розвиток 

1.4. Сприяння 

розвитку малого 

та середнього 

бізнесу, 

залучення 

інвестицій  

1.3. 

Розвиток 

туризму та 

рекреації 

1.3.3. Розробка 

туристичних маршрутів 

1.2. Розвиток 

переробної 

промисловос

ті 

1.2.1. Залучення 

інвесторів для створення 

підприємств переробної 

галузі 

1.1.2. Відкриття нових 

напрямків вирощування 

сільськогосподарської 

продукції та розвиток 

тваринництва, 

садівництва, 

овочівництва 

1.3.1. Сприяння розвитку 

туристичної галузі 

1.3.2. Створення 

тематичного туризму 

1.4.1. Забезпечення 

розвитку інфраструктури 

підтримки малого та 

середнього бізнесу 

1.4.2. Сприяння 

залученню інвестицій в 

інші галузі економіки  

1.1. Сприяння 

розвитку 

сільського 

господарства 

1.2.2. Відведення 

земельних ділянок для 

організації переробки 

сільськогосподарської 

продукції 

1.2.3. Створення 

сприятливих умов для 

роботи підприємств 

переробної промисловості 

Операційні цілі 

Завдання 

1.1.3. Проведення 

сільськогосподарських 

ярмарок 

1.5. Розвиток та 

впровадження 

енергоефективних 

технологій та 

альтернативних 

джерел енергії 

1.4.3. Підтримка 

самозайнятості населення  

в селах, сприяння 

розвитку індивідуального 

підприємництва 

1.5.1.  Підвищення 

енергоефективності 

управління 

енергетичними 

ресурсами 

1.5.3.  Створення умов  

для розвитку 

альтернативної 

енергетики 

1.5.2.  Підвищення 

енергоефективності та 

енергозбереження 

1.1.1. Підтримка розвитку 

підприємств сільського 

господарства з 

використанням 

високопродуктивних 

методів 

сільськогосподарського 

виробництва 

1.1.4. Диверсифікація 

збуту 

сільськогосподарської 

продукції 

1.1.5. Сприяння 

підвищенню рівня 

доходів індивідуальних 

господарств 

1.1.6. Сприяння розвитку 

кооперативного 

виробництва 

1.3.4. Розвиток зеленого 

сільського туризму 

1.3.5. Збереження 

природно-заповідного 

фонду 

1.3.6. Забезпечення 

маркетингового 

просування 

Широківської селищної 
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Стратегічна ціль 2: Соціально-культурний розвиток 
 

Збереження та розвиток людського потенціалу має стати основою соціальної 

політики  

Важливо не тільки стабілізувати та забезпечити розвиток населення, слід 

створити належні умови для гармонійного проживання, зі збереженням потенціалу 

розвитку центрів майбутнього економічного зростання. Одним із найбільш 

ефективних шляхів є активізація діяльності громади, стимулювання місцевого 

розвитку через пошук додаткових внутрішніх ресурсів та залучення інвестицій  для 

соціально-культурного розвитку.  

Через відсутність значної кількості об’єктів соціальної інфраструктури на 

селі переважна частина сільських жителів змушена одержувати їх за межами місця 

постійного проживання. Тому доступність соціальних послуг для кожного 

сільського жителя є одним з визначальних показників соціальної характеристики 

населених пунктів та сільських територій. Залучення молоді, збалансування попиту 

та пропозиції робочої сили, створення умов для реалізації населення старших 

вікових груп забезпечуватиме поступальну збалансовану політику розвитку. 

 

Основними проблемами забезпечення подальшого розвитку населення є: 

 поглиблення невідповідності попиту та пропозиції на ринку праці; 

 обмеженість внутрішніх фінансових та кадрових ресурсів для розвитку 

територіальної громади та реалізації інвестиційних  проектів; 

 відсутність мотивації та умов для залучення молодих спеціалістів у сільські 

освітні, культурні, медичні заклади; 

 недостатня кількість соціальних програм для молоді, у тому числі із 

забезпечення соціальним житлом; 

 відсутність значної кількості об’єктів соціальної інфраструктури; 

 якість надання житлово-комунальних послуг; 

 зношеність  інженерних мереж. 

 

Стратегічна ціль: „Соціально-культурний розвиток” передбачає створення на 

території громади умов для поліпшення інфраструктурного забезпечення 

населених пунктів, подальший розвиток  системи освіти, культури, охорони 

здоров’я та соціального захисту населення, розвиток житлово-комунальної сфери, 

транспортної мережі, якості доріг та комунікацій, поліпшення якості житлово-

комунальних послуг, підвищення надійності роботи інженерних мереж, розвиток 

громади через активізацію діяльності місцевого населення, реалізацію 

інвестиційних проектів.  

Досягнення стратегічної мети передбачається через реалізацію ряду  

операційних цілей: 
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Стратегічна ціль 2. Соціально-культурний розвиток 

Операційна 

ціль 2.1. 

Операційна 

ціль 2.2. 

Операційна 

ціль 2.3. 

Операційна 

ціль 2.4. 

Операційна 

ціль 2.5. 

Покращення 

надання 

публічних 

послуг 

Розвиток 

житлово-

комунального 

господарства 

Благоустрій 

населених 

пунктів 

Покращення 

транспортної 

інфраструктури 

Розвиток 

громадянського 

суспільства 

 

 

Операційна ціль 2.1. Покращення надання публічних послуг 
 

Для забезпечення добробуту населення, його всебічного розвитку необхідно 

створити належні умови. Це одна з вимог принципу соціальної справедливості. Від 

соціальних умов залежать розвиток та ефективність сільськогосподарського 

виробництва та відродження села взагалі. Проте нині більшість сіл  не в змозі 

надати громадянам  необхідний перелік соціальних послуг. Через відсутність 

значної кількості об’єктів соціальної інфраструктури на селі переважна частина 

сільських жителів змушена одержувати їх за межами місця постійного 

проживання. Тому доступність соціальних послуг для кожного  жителя селищної 

ради є одним із визначальних показників соціальної характеристики населених 

пунктів. Важливим фактором розвитку Широківської селищної ради   є  розвиток 

та збереження освітньої мережі, закладів охорони здоров’я, культури,  фізичної 

культури та спорту, створення можливостей для ефективного водопостачання та 

водовідведення населених пунктів громади,  доступність до транспортної мережі 

та якісні доріг. 

Таким чином, виважена соціальна політика, створення умов для подальшого 

розвитку  громади, впровадження практики ефективного використання ресурсів 

усіх видів, подальша підтримка та реалізація проектів соціального партнерства, 

створення дійсно якісних умов доступу населення до соціальних послуг та 

інформації забезпечуватиме можливості високої якості життя на всій території 

громади. 

 

Очікувані результати: 

 Збереження існуючої мережі загальноосвітніх та дошкільних навчальних 

закладів, закладів культури. 

 Поліпшення матеріально-технічної бази бюджетних установ. 

 Підтримка та розвиток закладів охорони здоров’я в сільській місцевості. 

 Забезпечення умов для розвитку сімейних лікарів. 

 Сприяння розвитку мережі закладів соціальної інфраструктури в сільській 

місцевості. 

 Модернізація та ремонт закладів культури, сприяння розвитку мережі закладів 

фізичної культури та спорту в сільській місцевості. 

 Забезпечення надання населенню гарантованих державою якісних соціальних 

послуг. 
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Індикатори: 
 

 Забезпеченість сільських територій кадрами освіти, охорони здоров’я, 

культури та спорту. 

 Якість питної води. 

 Якість сільських доріг. 

 Кількість функціонуючих об’єктів соціальної інфраструктури. 

 

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

2.1.1. Створення 

умов для соціально-

культурного 

розвитку громади  

 Розробка та активна промоція інвестиційних 

пропозицій громади. 

 Розробка містобудівної документації для 

населених пунктів. 

 Юридичний та інший супровід інвесторів на 

початковому етапі інвестування. 

 Підтримка інституцій, що сприяють соціально-

економічному розвитку. 

2.1.2. Розвиток та 

вдосконалення  

соціальної 

інфраструктури 

громади 

 Розвиток та підтримка освітньої мережі громади. 

 Підтримка закладів охорони здоров’я в сільській 

місцевості. 

 Сприяння розвитку мережі закладів соціальної 

інфраструктури в сільській місцевості. 

 Модернізація та ремонт закладів культури. 

 Сприяння розвитку мережі закладів фізичної 

культури та спорту в сільській місцевості. 

 Соціальна підтримка незахищених верств 

населення.  

 Виконання заходів програм Широківської 

селищної ради: 

-розвитку культури; 

-розвитку фізичної культури та спорту; 

-розвитку освіти; 

-розвитку первинної медичної допомоги населенню; 

-«Здоров’я населення  Широківської об’єднаної 

територіальної громади»; 

-соціального захисту окремих категорій громадян. 

2.1.3. Покращення 

доступності та якості 

громадських послуг 

 Спрощення дозвільних та інших процедур для 

ведення бізнесу. 

 Забезпечення прозорості та підзвітності 

регуляторних органів. 

 Забезпечення функціонування ЦНАП на території 

громади. 
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Операційна ціль 2.2. Розвиток житлово-комунального господарства 

 

Житлово комунальне господарство – це багатогалузевий комплекс, 

починаючи від житла, водопостачання, водовідведення, благоустрою, озелененню, 

доріг, мостів і т.д. 

Головними проблемами житлово-комунальної сфери громади є застарілість 

обладнання, зношеність систем водопостачання та водовідведення, очисних 

споруд, збільшення житлових будинків, які потребують капітального ремонту, 

несистемний підхід до вирішення проблем в зв’язку з недостатнім обсягом коштів. 

Важливим фактором розвитку території є  забезпечення населення питними 

водними ресурсами. Якісна вода є одним із найголовніших чинників впливу на 

здоров’я людини. Проблема водозабезпечення громади є надзвичайно 

актуальною. Лише населення  смт Широке   має  централізоване водопостачання 

та водовідведення. Тому першочергова увага має бути зосереджена на створенні 

можливостей для ефективного водопостачання та водовідведення населених 

пунктів громади. Також важливий підхід до прозорого формування тарифів, що 

допоможе людям побачити, що оплачувані ними послуги економічно 

обґрунтовані. 

 

Очікувані результати: 

 Збільшення чисельності споживачів, які мають доступ до централізованого 

водопостачання та водовідведення. 

 Поліпшення режиму водопостачання населених пунктів. 

 Будівництво та ремонт інженерних споруд. 

 Якість наданих житлово-комунальних послуг. 

 

Індикатори: 

 Відсоток населених пунктів, що мають централізоване водопостачання. 

 Якість питної води та наданих житлово-комунальних послуг. 
 

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

2.2.1. Поліпшення 

забезпечення 

населених пунктів 

питними водними 

ресурсами 

 Будівництво та реконструкція мереж водопостачання 

та водовідведення. 

 Підтримка громадських колодязів та свердловин у 

належному стані. 

2.2.2. Розвиток 

житлово-

комунальної 

сфери 

 Підтримка КП «Фрунзенське ЖКП». 

 Підтримка у належному стані комунального 

житлового фонду громади. 

 Підвищення якості надання житлово-комунальних 

послуг. 

2.2.3. Підвищення 

якості доріг та 
 Розвиток дорожньої мережі та інженерної 

інфраструктури громади. 
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системи 

комунікацій 
 Будівництво та належне утримання зупинок 

громадського транспорту. 

 Ремонт та утримання у належному стані тротуарів, 

будівництво нових тротуарів. 

 Будівництво та утримання у належному стані 

автомобільних стоянок. 

 

 

Операційна ціль 2.3. Благоустрій населених пунктів громади 
 

За останні роки в населених пунктах громади накопичилось безліч проблем, 

пов’язаних із недостатнім рівнем та несистематичним проведенням заходів у сфері 

благоустрою, які потребують термінового вирішення. 

Необхідно забезпечити виконання робіт із благоустрою, із санітарного 

очищення, проведення робіт з боротьби зі стихійними сміттєзвалищами, 

здійснення заходів щодо належного поводження з твердими побутовими відходами 

тощо. У бюджеті частково закладено кошти для реалізації програм з благоустрою, 

але важливо також залучення коштів інвесторів, спонсорів, залучення підрядних 

організацій для виконання робіт, всебічне сприяння приватним підприємцям щодо 

організації підприємств по збору, вивозу та переробки і утилізації твердих 

побутових відходів, ремонту доріг комунальної власності, озеленення території, 

вуличного освітлення тощо. На сучасному етапі вирішальне значення має 

впровадження нових інноваційних науково обґрунтованих підходів та методів 

підвищення ефективності системи благоустрою населених пунктів. 

 

Очікувані результати: 

 Поліпшення благоустрою населених пунктів селищної ради. 

 Підтримання санітарного стану підвідомчої території на належному рівні; 

 Підтримання належного благоустрою навколо шкільних та дошкільних 

навчальних закладів. 

 Вирішення питань збирання сміття, транспортування, утилізації твердих 

побутових відходів і на цій основі покращення санітарного стану населених 

пунктів. 

 Впорядкування кладовищ, братських могил, пам’ятних знаків. 

 Освітлення вулиць (будівництво та відновлення вуличного освітлення). 

 Проведення озеленення населених пунктів. 

 

Індикатори: 

 

 Відсоток населених пунктів, що мають вуличне освітлення. 

 Забезпеченість комунальних підприємств спеціалізованим автотранспортом. 

 Належний санітарний  стан населених пунктів громади.  

 Кількість стихійних сміттєзвалищ. 
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Завдання Сфери реалізації проектів 

2.3.1. Створення та 

поліпшення умов 

життєдіяльності 

громадян 

 Впровадження  та виконання заходів  програми 

благоустрою  Широківської селищної ради. 

 Стимулювання участі громадськості у процесі 

прийняття рішень з питань, що стосуються 

благоустрою населених пунктів. 

 Активізація населення щодо  поліпшення 

благоустрою сіл шляхом самоорганізації та 

проведення толок. 

2.3.2. Впорядкування 

територій 
 Проведення заходів з благоустрою. 

 Контроль за дотриманням правил благоустрою та 

вжиття заходів для недопущення порушень. 

 

Операційна ціль 2.4. Покращення транспортної інфраструктури 
 

Важливим фактором розвитку сільських територій є їх доступність та 

розвиток транспортної мережі. Розвиток транспортної інфраструктури громади – 

одне з основних у діяльності Широківської селищної ради. 

Якісне задоволення потреб населення виступає головною метою розвитку 

соціальної інфраструктури громади. Транспорт виступає ключовою 

інфраструктурною галуззю, котра покликана забезпечити невиробничі та 

виробничі потреби громади та населення в послугах перевезення.  

Враховуючи обмеженість бюджетних фінансових ресурсів, задля реалізації 

програм, проектів та заходів з підвищення ефективності розвитку транспортної 

інфраструктури, доцільним є: залучення інвестицій на потреби будівництва та 

утримання доріг, транспортних розв’язок та інших транспортних споруд, а також 

залучення приватного капіталу тощо. 

 

 Очікувані результати: 

 Забезпечення своєчасного будівництва, реконструкції та ремонту доріг. 

 Покращення транспортного обслуговування населення. 

удосконалення системи транспортних пасажирських перевезень. 

 Поліпшення стану сільських доріг. 

 

Індикатори: 

 Відсоток населених пунктів, що мають дороги з твердим покриттям. 

 Забезпеченість населених пунктів транспортним сполученням. 

 Якість сільських доріг. 

 

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

2.4.1. Поліпшення 

стану сільських 

доріг 

 Формування та оприлюднення реєстру потреб у 

ремонті та будівництві сільських доріг. 

 Проведення ремонту сільських доріг згідно з 

визначеним переліком. 
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 Грейдерування, підсипка щебнем комунальних доріг 

у населених пунктах громади. 

2.4.2. Покращення 

стану 

комунальних 

доріг та 

дорожньої 

інфраструктури 

 Проведення ремонту комунальних доріг. 

 Упорядкування транспортної інфраструктури 

 

Операційна ціль 2.5. Розвиток громадянського суспільства 
 

Низька  концентрація ресурсів усіх видів у сільській місцевості створює 

перешкоди для якісного утримання інфраструктури малонаселених районів. Але 

збереження системи розселення є важливим фактором розвитку громади в цілому. 

На цьому етапі суспільного розвитку підтримка соціальних ініціатив сприятиме 

стабілізації соціальних процесів та забезпечуватиме підвищення рівня довіри 

населення до місцевої влади. 

Необхідним для громади є створення умов для самореалізації найбільш 

активної частини населення, робота на рівні середніх шкіл (створення гуртків 

технічної творчості, мистецьких навчальних закладів, клубів, палаців культури). 

Важливо зосередити увагу на поліпшенні рівня культурологічної освіти, 

інформованості сільського населення шляхом створення на базі місцевих бібліотек 

центрів доступу до інформації та різноманітних літературно-музичних віталень і 

клубів за інтересами. 

Важливим завданням для досягнення операційної цілі буде реалізація 

комплексу проектів, пов’язаних з упровадженням практики розвитку соціальної 

активності громад, організації їх співпраці, створення умов для якіснішого та 

ефективнішого використання ресурсів через реалізацію проектів органів місцевого 

самоврядування.  

 

Очікувані результати: 

 Підвищення соціальної активності та готовності молоді. 

 Реалізація моделі учнівського самоврядування. 

 Створення органів самоорганізації населення в населених пунктах громади. 

 Реалізація заходів за участю громадськості щодо поліпшення благоустрою 

населених пунктів. 

 Забезпечення збереження культурного надбання, патріотичне виховання 

громадян. 
 

Індикатори: 

 Кількість (обсяг фінансування) конкурсів та проектів за програмами.  

 Обсяг залучених коштів у реалізацію проектів регіонального розвитку за 

участю громади. 

 Кількість діючих шкільних та інших творчих гуртків, закладів та об’єднань: 

літературних, музичних, хореографічних, театральних, технічних. 
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Завдання Сфери реалізації проектів 

2.5.1. Залучення 

мешканців 

громади до 

вирішення 

місцевих проблем 

 Стимулювання участі громадськості у процесі 

прийняття рішень з питань, що стосуються вирішення 

проблем громади в цілому та в розрізі населених 

пунктів. 

2.5.2. Патріотичне 

виховання 

громадян 

 Створення умов і підґрунтя для впровадження 

патріотичної ідеології. 

 Створення виставок із патріотичної тематики. 

 Включення до шкільних програм уроків 

патріотичного виховання. 
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Узагальнена схема переліку операційних цілей та завдань за 

стратегічною ціллю 2 

 

 
  

Стратегічна ціль 2. Соціально-культурний розвиток 

2.5. Розвиток 

громадянського 

суспільства  

2.3. 

Благоустрій 

населених 

пунктів 

2.2. Розвиток 

житлово-

комунального 

господарства 

2.2.1. Поліпшення 

забезпечення населених 

пунктів питними 

водними ресурсами 

2.1.2. Розвиток та 

вдосконалення соціальної 

інфраструктури громади 

2.3.1. Створення та 

поліпшення умов 

життєдіяльності 

громадян 

2.4.1. Поліпшення стану 

сільських доріг 

2.1.1. Створення умов для 

економічного розвитку 

громади 

2.1. Покращення 

надання 

публічних 

послуг 

2.2.2. Розвиток житлово-

комунальної сфери 

2.2.3. Підвищення якості 

доріг та системи 

комунікацій 

Операційні цілі 

Завдання 

2.1.3. Покращення 

доступності громадських 

послуг 

2.4. 

Покращення 

транспортної 

інфраструктури  

2.5.1. Залучення 

мешканців громади до 

вирішення місцевих 

проблем  

2.5.2. Патріотичне 

виховання громадян  

2.3.2. Впорядкування 

територій   

  

2.4.2. Покращення стану 

комунальних доріг та 

дорожньої 

інфраструктури 
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Стратегічна ціль 3.  Безпечні та сприятливі умови 
 

Екологічна безпека на території громади розглядається як стан 

навколишнього середовища, коли гарантується запобігання погіршенню 

екологічної ситуації та здоров’я людини. Він досягається сукупністю процесів і 

заходів щодо створення сприятливих умов для відтворення природних ресурсів, 

життя та здоров’я людей, як одна з категорій сталого (збалансованого) розвитку. 

Територія Широківської селищної ради межує з промисловим комплексом 

м.Кривий Ріг, що створює значну кількість робочих місць, але поряд з цим є 

найбільшим забруднювачем довкілля. Ураховуючи необхідність мінімізувати 

інтенсивний вплив промисловості на навколишнє природне середовище та зробити 

стан довкілля привабливішим для мешканців, однією зі стратегічних цілей 

Стратегії була вибрана «Безпечні та сприятливі умови». 

На сьогодні головними проблемами  екологічної ситуації є: 

 нагромадження відходів, що може призвести до небезпечних екологічних 

проблем, зокрема до надзвичайних ситуацій; 

 низька ефективність очисних споруд систем водовідведення; 

 високий рівень енергоспоживання у житлово-комунальній сфері та 

населення; 

 низький рівень екологічної освіти та свідомості суспільства; 

 надання переваги на користь отримання економічних вигод перед 

збереженням довкілля при прийнятті управлінських рішень. 

 незадовільний стан систем якісного водопостачання та водовідведення в 

населених пунктах громади; 

 екологічно нестабільне сільськогосподарське освоєння земель, високий 

рівень розорюваності територій; 

 підтоплення територій населених пунктів. 

Проаналізувавши виклики та ризики громади, члени робочої групи 

визначили такі види діяльності, які потребують першочергової уваги в межах 

стратегічної цілі 3: 

 Створення умов для покращення стану довкілля, зокрема формування 

екологічної культури населення. 

 Поліпшення системи управління відходами. 

 Сприяння правоохоронній діяльності та захисту інтересів. 

 Цивільний захист населення. 

 Поводження з відходами 

 

Стратегічна ціль 3.  Безпечні та сприятливі умови життєдіяльності 

Операційна ціль 

3.1. 

Операційна ціль 

3.2. 

Операційна ціль 

3.3. 

Операційна ціль 

3.4. 

Покращення 

стану довкілля 

Сприяння 

правоохоронній 

діяльності та 

захисту інтересів 

громадян 

Цивільний 

захист населення 

Поводження з 

відходами 
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Очікується, що реалізація стратегічної цілі 3 у перспективі призведе до таких 

результатів: 

 Поліпшення стану довкілля, проведення моніторингу за екологією. 

 Захист водних ресурсів від забруднення. 

 Зменшення підтоплення територій громади. 

 Поліпшення управління твердими побутовими відходами, зменшення 

кількості несанкціонованих сміттєзвалищ. 

 Підвищення екологічної свідомості населення. 

 Підвищення рівня інформованості громадськості з екологічних питань. 

 Підвищення стану цивільного захисту населення та захисту населення від 

надзвичайних ситуацій. 

 

 

Операційна ціль 3.1. Покращення стану довкілля 
 

Тривале виснаження довкілля на засадах незбалансованого 

природокористування та  проблема незадовільної екологічної ситуації в громаді 

потребує нагального вирішення, першим кроком до якого є створення належних 

умов для проведення діяльності з поліпшення стану довкілля. 

Проблема водозабезпечення населених пунктів громади є надзвичайно 

актуальною. Останнім часом  зникають  природні джерела питної води у населених 

пунктах громади, підтоплені землі ґрунтовими водами,  підвищилась кількість 

онкозахворювань серед населення.  

         Оцінювання стану земельних ресурсів свідчить, що ситуація в цій галузі на 

території громади є екологічно нестабільна, що зумовлено наявністю високого 

ступеня антропогенного навантаження на земельні ресурси. 

Таким чином, проблема незадовільної екологічної ситуації потребує 

нагального вирішення, першим кроком до якого є створення належних умов для 

проведення діяльності з поліпшення стану довкілля, у переліку яких не останнє 

місце має посідати розвиток свідомості населення щодо збереження та догляду за 

навколишнім середовищем. Важливий акцент повинен робитися на формуванні 

екологічної культури дітей та молоді. 

 

Очікувані результати: 

 Зменшення загального рівня забруднення атмосферного повітря. 

 Збільшення частки населення, яке користується велотранспортом. 

 Зменшення показників забруднення стічних вод. 

 Підвищення екологічної культури населення. 

 

Індикатори: 

 Індекс забруднення атмосфери. 

 Викиди шкідливих речовин у атмосферне повітря від стаціонарних та 

пересувних джерел забруднення. 

 Якість питної води. 



67 

 Зменшення обсягів використання та забору води. 

 Вміст забруднюючих речовин у ґрунті. 

 Кількість екологічних навчальних курсів у програмах шкільних навчальних 

закладів. 
 

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

3.1.1. Поліпшення 

екологічного 

управління та 

моніторингу 

 Впровадження та виконання заходів  програм 

Широківської селищної ради: 

-розвитку земельних відносин та охорони земель; 

- забезпечення екологічної безпеки  території 

Широківської селищної ради. 

 Розбудова системи екологічного моніторингу за 

станом довкілля. 

 Стимулювання участі громадськості у процесі 

прийняття рішень з питань, що стосуються довкілля. 

3.1.2. Захист 

водних ресурсів 

від забруднення та 

захист територій 

від підтоплення 

 Контроль за станом забруднення водних ресурсів. 

 Захист від підтоплення шляхом розчищення 

паводкових каналів, річок, належне утримання захисних 

споруд. 

 Стимулювання використання новітніх технологій.  

3.1.3. Формування 

екологічної 

культури 

населення 

 Формування проекологічного мислення населення, в  

тому числі підвищення інформованості про методи 

ощадливого споживання, енерговикористання, 

поведінки з ТПВ. 

 Проведення навчань керівників підприємств, установ 

та організацій щодо питань охорони навколишнього 

середовища та енергетичної ефективності. 

 Проведення заходів з інформування населення про 

кліматичні зміни, заощадження енергії та турботу про 

довкілля. 

 Підтримка формування екологічної культури 

поведінки мешканців. 

 

 

Операційна ціль 3.2: Сприяння правоохоронній діяльності та захисту 

інтересів 
 

         Побудова демократичної держави передбачає пріоритетне забезпечення 

законних прав, обов'язків та свобод особистості, охорону її честі й гідності, реальне 

поліпшення громадської безпеки. Ефективно  завдання у сфері профілактики 

правопорушень можуть бути виконаними лише за умов тісної взаємодії громади та 

правоохоронних органів,  громадськості.  

         Сучасний стан охорони громадського порядку та громадської безпеки не є 

досконалим і потребує суттєвого оновлення. 
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         У зв'язку  із збільшенням криміногенних загроз громадській безпеці та 

громадському порядку і зумовлюють необхідність формування нових підходів до 

розв'язання цієї проблеми, ужиття системних різнопланових профілактичних 

заходів соціального характеру, спрямованих на усунення причин вчинення 

правопорушень та зменшення кількості злочинів. 

 

Очікувані результати: 

 Усунення причин та умов учинених протиправних діянь, налагодження дієвої 

взаємодії громади та правоохоронних органів,  громадськості. 

 Сприяння підвищенню ефективності діяльності правоохоронних органів та 

своєчасного і оперативного реагування на вчинені правопорушення. 

 Підвищення рівня правопорядку, дорожньої дисципліни, гарантування 

безпеки населення. 

 

Індикатори: 

 Кількість правопорушень. 

 Кількість виїздів для підтримки громадського порядку та громадської безпеки 

на території громади. 

 Обсяг залучених коштів у реалізацію програми профілактики злочинності на 

території Широківської селищної ради. 

  

Завдання Сфери реалізації проектів 

3.2.1. Поліпшення 

оперативного 

реагування 

правоохоронних 

органів на вчинені 

правопорушення 

 Впровадження та виконання заходів  програми 

профілактики злочинності на території Широківської 

селищної ради. 

 Сприяти участі громадськості у процесі реагування 

на порушення громадського порядку та скоєння 

злочинів. 

 Проведення заходів з профілактики правопорушень 

та зменшення криміногенної обстановки. 

3.2.2. Створення 

умов для 

покращення 

контролю за 

правопорядком 

 Впровадження систем для упередження 

правопорушень. 

 Сприяння використанню новітніх технологій при 

здійсненні контролю за правопорядком. 

 

 

Операційна ціль 3.3. Цивільний захист населення. 
 

Забезпечення та захист населення, об’єктів економіки і національного 

надбання від негативних наслідків надзвичайних ситуацій залишається 

невід’ємною частиною державної політики національної безпеки, однією з 

найважливіших функцій  Широківської селищної ради. 

Глобальний розвиток цивілізації, крім позитивних надбань, призвів до 

численних загроз життєво важливим інтересам людини, суспільства і держави. 
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Тому,  необхідно підвищення рівня захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час і в особливий період, 

запобігання виникненню можливих надзвичайних ситуацій та мінімізація їх 

наслідків. 

Потребують утримання на рівні сучасних вимог матеріально-технічне 

оснащення органів управління та сил цивільного захисту селищної ланки, заміни 

та модернізації техніки та спорядження, що перебувають на озброєнні підрозділу 

оперативно-рятувальної служби цивільного захисту, підрозділів та формувань,  які 

залучаються до виконання завдань цивільного захисту. 

 

Очікувані результати: 

 Удосконалення та підвищення ефективності роботи, пов’язаної із 

забезпеченням техногенної та пожежної безпеки. 

 Створення і підтримання в постійній готовності селищної ланки 

спостереження і контролю з включенням до них існуючих сил та засобів 

контролю.  

 Розвиток на території ради єдиної системи запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій та пожеж і ліквідації їх наслідків. 

 Функціонування сучасної системи централізованого оповіщення населення 

про загрозу та виникнення надзвичайних ситуацій. 

 Поліпшення інформаційно-аналітичного забезпечення ради. 

 Пропаганда безпеки життєдіяльності населення, навчання громадян основам 

безпечної поведінки через засоби масової інформації, соціальну рекламу та 

проведення масових громадських заходів. 

 

Індикатори: 

 Кількість  запасів засобів індивідуального захисту органів дихання від 

небезпечних хімічних речовин для непрацюючого населення. 

 Кількість  оголошень через засоби масової інформації  щодо активної 

інформаційної та роз’яснювальної роботи пов’язаної із забезпеченням 

техногенної та пожежної безпеки.  

 

Завдання Сфери реалізації проектів 

3.3.1. Проведення 

заходів у сфері 

цивільного захисту, 

пожежної безпеки. 

 Розробка планів цивільного захисту населення 

громади, проведення перевірки систем оповіщення та 

укриттів. 

 Сприяти участі громадськості у процесі 

пропаганди безпеки життєдіяльності. 

3.3.2. Захист 

населення від 

надзвичайних ситуацій 

та ліквідація їх 

наслідків на території 

громади 

 Впровадження та виконання заходів  програми 

захисту населення і територій від надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру, 

забезпечення пожежної безпеки. 
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Операційна ціль 3.4. Поводження з відходами 
 

У громаді утворилася критична ситуація з вивезенням та утилізацією твердих 

побутових відходів. Відсутність комплексного підходу в галузі поводження та 

видалення побутових відходів у населених пунктах громади, необхідність у 

поновленні схем їхнього санітарного очищення та полігонів для розміщення ТПВ 

призводить до того, що численні балки і цвинтарі перетворилися на стихійні 

звалища. Ситуація, що утворилася в сільській місцевості в галузі збору та вивезення 

твердих побутових відходів є критичною. 
 

Очікувані результати: 

 Зменшення рівня забруднення твердими побутовими відходами. 

 Поліпшення системи управління утилізації твердих побутових відходів. 

 Підвищення рівня культури населення щодо поводження з ТПВ населення. 

 Впровадження роздрібного збору та утилізації ТПВ. 

 

Індикатори: 

 Річний обсяг утворення ТПВ на території громади. 

 Зменшення питомих обсягів утворення ТПВ. 

 Охоплення населення послугами зі збирання, сортування та вивезення ТПВ. 
 

Завдання Сфери реалізації проектів 

3.4.1. Поліпшення 

збору та утилізації 

ТПВ 

 Упровадження новітніх технологій і обладнання зі 

збирання, сортування, транспортування, переробки й 

утилізації ТПВ. 

 Створення сприятливих умов для розвитку бізнесу у 

сфері поводження з побутовими відходами. 

3.4.2. Сприяння 

зменшенню 

об’ємів утворення  

ТПВ 

 Забезпечення утилізації органічних відходів. 

 Упровадження нових форм організації поводження з 

ТПВ. 

 Проведення просвітницької кампанії, спрямованої на 

підвищення культури поводження з твердими побутовими 

відходами. 

 Упровадження роздільного збирання побутових відходів. 
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Узагальнена схема переліку операційних цілей та завдань за 

стратегічною ціллю 3 

  
 

 

 

Стратегічна ціль 3. Безпечні та сприятливі умови життєдіяльності 

3.4. Поводження з 

відходами  
3.3. Цивільний 
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3.2.1. Поліпшення 
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правоохоронних органів на 
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3.1.2. Захист водних ресурсів 
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сфері цивільного захисту, 

пожежної безпеки 

3.4.1. Поліпшення збору та 

утилізація ТПВ 

3.4.2. Сприяння зменшенню  

об’ємів утворення  ТПВ 

3.1.1. Поліпшення 

екологічного управління та 

моніторингу 

3.1. Покращення 

стану довкілля 

Операційні цілі 

Завдання 

3.1.3. Формування екологічної 

культури населення 

3.2.2. Створення умов для 

покращення контролю за 
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